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wor gt o STferd feshe Y @RI 2530 % B WY &, AUB A% o foT, TH
werm it feehe IR Uk qo Sft oY feshe & o 3810% B1 WIH AW WA
B Tk <A1 Y&H 407 1 QU TR A hiTSIC qe 99 & Tk fehe TX STR& Yoeh
ot @ wifsT
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11.

12.

13.

EAER NG

Teh HFSH 3 Tk HEN 8% ol W 3R T WX 10% 922 W =1, foed 39
1008 & sl &FRIFST U €21 A ST Tt 10% 19 SR WX Hi 8% 922 W
1 B, T SH 1028 F T I T BN WIS HT H Yo 3R WX BT G
T (d22 ¥ U8 1 Hed) FA Hife)

A A HIE AR S A A SRB H Rl w5, St wH: 8% IR 9% At
e At €1 SH hl Aftk oA % 9 H 1860 T W@ U W A ST 3
et § Fafia Il S weR s'a formn Bian, @ 39 aifte e o ®9 H
20% 2Afus W ed| ST Y A § fohaHt ufin fafd wi?

faTa & 99 F9 el ¥ iR 35 3% el (2fE) A ue B # fawifsa #
Tl 384 Tec! WHE oF ohdll ol 2  oh 3 Shel Wi & H @1 9U1 S T8 °h
hell i 1 % Ufd ohel T X T 941 ST A 400 T U fohw) A% SUA el THE
% el HI 1 T U kel H R Y T LI A I TR ok hdl hl 4 T R
5 ohel &1 I 9 1 BI1, A1 39 R/A 460 T U BId| T4 HIo o 3Tk a9
Fa fohad ohat 9l
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fgama eteRToT

(A) =1 3r@umumd 3 uftomy

TEoma TeeRton: =R 1 ® W fgend SHiehtol ax+ bx + ¢ = 0 oh &9 1 €l €, STl
a, b, AR ¢ TRt HeAd € 991 a # 0 2l

Tgea Tl o o : T ardfos HeAl o 5o FHRO ax?+ by + ¢ = 0 h1
T ol HEAd! €, 9 a0+ ba + ¢ = 0 B

fEoma THFT ax’+ bx+c=0% Td 91 B4 €, S g9 9898 ax?+ bx + ¢
& YA B 2

TREed &t fafy gr we fgema it & ot 9a e Ak g9 uw fgEa
TEIZ  ax’+ bx + ¢ % OGS FR A T, A ax’+ bx + ¢ o J@F UHGE! Hi
I & TR Fh TGO FHFEOT ax+ bx + c =0 G A T S Toha &

qof o oA &1 fafy g1 fgema Sieton & ¥a Ad wE: T STge STeR i
Sirg TSI T2l T 3 T SR 4 W o W e €, A 1 gl ot o
Wﬁ?ﬁ(ﬁx‘%’mﬁwgl

fgoma g3 : AR b2—dac >0 3, A fg&d FHHT ax+ bx + ¢ =0 o A T
—_b+\/b2—4ac T B

2a 2a

STh b2 — 4ac Teoma qeietor &1 fafdaedey s 2l
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* U fguma TRl o Hail o1 AfEE : T g Sl axl+bx+c=0h

() < fa= oo g1 € €, 9 b2— dac > 0 B
() & U Ao gel €W €, AR b~ dac = 0 B
(i) I arEafas got T e ®, AR b2— dac <0 B

(B) 5ig, fasmedta w9

feT g€ =R fasedl ¥ 9 ¥l W gHT

ufaast uea 1: frefafed & @ &8 © fgema aiwo 72 22

(A) (x+2)2=2(x+3) (B)  X+3x=(-1)(1-3x)?
(C) (x+2)(x—1)=x>-2x-3 (D) P+ 22+1=(x+1)
el : 3W (O)

ufaast ue=2: qof ot oM 67 fafy g fgema Tt dx’ —\Bx—5=0 & g &
o oy, 30 T 3R 1 Sie 3 =M =few?

9 3 3 V3
A 16 ® e © 3 o)
wel s IW(B)
gy 4.1
feu gu =R faseyl 4 9 &l W giHT :
1. fr=fafaa 9 9 i feora g 22
2
(A) 2+ 2x+ 1 =(4—x)2+3 (B) -2x2 = (5 - x) [2x—gj
(C)(k+1)x2+%x=7,aﬁk=-1 D) FP-x2=(x-1)
2. fy=fafed § 9 9 fguma e 987 22
(A)2(x— 1P =4x —2x + 1 B)2x -2 =x+5

©) W2x+3)+x* = 3x> —5x (D) @+ 2x)* = x*+ 3 + 4x°
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3. FreAfofaa & 9 e wefiento &1 T qot 2 @2
(A) X~ 4x+5=0 (B) ¥+ 3x—12=0
O)2x*~Tx+6=0 D)3x>-6x-2=0

4.aﬁWWx2+kx—%=oaﬂW®%%,aikwm%

1 1
(A)2 (B) -2 © 7 D) 5

5. frefafad § @ fea giw o gal &1 93 @2

(A)2x2-3x+6=0 (B) x*+3x-3=0
, 3
(©) V2x —fﬁl =0 (D) 3= 3x+3=0
6. koh a8 AWM, f5eh foau fgomd S0l 20— kx + k= 0 oF Ha@ SUeR B,
frefafed &
(A) &aa 0 (B) 4 O)Faa 8§ (D)O,8

7. ot et g f e 0x -3 =0 o e
3O fRE =R i SigAT SR Sl =ew
1 1 1 9
) g ®) o © 5 D) o

8. fgumd w22 — \f50 + 1 =03k
(A) R Ta=1 areafeas qa € (B) < IR aT&dfersh 9ol &
(C) &g arEdfersh ¥el el (D) § afferer arEafas ga €
9. Frefafaa & @ fa giww & 9 fa= arafas g &2

9
(A) 22— 3\/§x+z -0 (B) ¥+ x-5=0

(C)x*+3x+ 22 =0 D)5x*-3x+1=0
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EAER NG

10. Frfafaa & & forg it o *iE ardfas go T2 82

(A)x¥*—4x+ 32 =0

OC)x¥*-4x-3 =0
11, 9 (2 + 1) -2 =0

(A) % =R oTEdfesh gel §
(C) o =g aT&ifersh qal el &

(C) @k o O Hfere SwT uod

B)x*+4x-32 =0

(D) 33>+ 44/3x+4=0

(B) % & aT&ifas ol @
(D) %1 T ar&dfesh gel 2

ufaast UoF 1 @ (x— 1)2+ 2(x + 1) = 0 1 HIE aIEdfeleh Tl 27 3107 ST 1 A

S

ol : oY, ik I8 THR WA FE W 2 +3 =078 Sl ¢, Forwer fafesdat —12 21

ufaest uva 2: 9o FreAfaiad we 9 € 91 S| 30 SRl stifee iy afg
e fgord |t | x 1 U ¥ 1, A1 39 fgEd | 1 Sig ardfash ga

&l 2l

T - 37T, Hifr 39 feafq § fafoedent — 4ac 81 7, S SR & Hehdl 7, IS a 3R
CWW%ﬁ@WaﬁTcﬁﬁaﬁg@?ﬁ?ﬁl

yyATaet 4.2

1. =ars for oo ffafad fgam wfeon o 3 o= arsafas 9 81 3794 ST 0

sfifee i)

1 »¥-3x+4=0

(iii) 2064 2 =0
2

V) @x+4)?-8=0

i) VIr - =

2x + E =
ix) -DHx+2)+2=0

i) 2x%+x-1=0
@iv) 3x*-4x+1=0
Vi) x—2)P-2x+1)=0

(vi) x(1-x)—-2=0

x) G+D)(x=-2)+x=0
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2. fafay fo frefafea wom g & =1 eme) oo s o eiifae ifs)
() v Tgoma wHiehor 1 Sk T el Bl g
(i) I Tgend HiHOl 1 <[ Tk SRdfdgs gl gl 2
(i) W fgoma GHleRol & FHAaH & gl e g
(iv) T Tgoma weieRor o stfreran < 9o € €
(v) A forelt fgema weientor o, 12 o1 Tonier SR 3TeR W faudia fawel o @ i
39 g iRt o ardfas 9 e €l
(vi) afE foreht fgema wefientor &, x2 o1 oTieh 3R 3TeR W% U o8 o @ ae x
1 O I 8, A 39 fgEa gt o1 HIE arafas gol T g 2
3. qUiTa TUTishi dTelt Teh fgend THiehsor o quihid Oel € 1 379+ SR i sfifac
)
4. o Tt Ul fgema wefieheor o eifidea €, freen @l Tonies o T §, Wy
T ot T &2 o0 Sw 1 i e
5. o ferelt U fguma weieRtor w1 stfeac ©, foreh qeft 1onies firet — farr smafg
et ®, g I gt uida €2 @i
6. T THEHI x2 — 0.4 = 0 1 TH T 0.2 27 e s
7. A b=0,c< 0T, 7N I8 A € FH 2+ bx +c=0F qo F&HF €9 9
TR g foada femel o 22 et 3w w1 siifee fifsw)

(D) Gfara Sada w9
wfaast uva 1: fgema g &1 9am *d ge, fgema gt 202 — 50 —2=0 & g

[ FHifra)
TA b —dac=5-4x%x2x(=2)=21

ﬁi;\/ﬁ’a% \/g-;\/ﬁ i \/3—4\/5

ufaest U9 2: 6x°- /2 —2=0% Yo T fged 9gug o [UMEE FIF Td HIS
T 60— oy —2 = 62— 3 3+ 23 a2

= 3x22) + 2 Q- 2)

= Bx+ 2)2x— 2)

3T, Tl §:
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A, 602 — Jox —2=0"GBx+ 2) 2x— 2) =0 B &l 37q 30+ /7 =0
TN 2x—J2=0

?ﬂﬁamtﬁ%—g@ﬁ?%
yTaet 4.3
1. fAfafed 5 9 g&® o, fgoa 991 &1 T80 w3 ge, feema St & 7 9
Hifere:
i) 22-3x-5=0 (i) 5x2+13x+8=0
(i) -3x>+5x+12=0 (iv) —>+7x-10=0
(V) 2+ 2 2x-6=0 (i) x-3/5x+10=0

1
(vii) Exz -1 x+1=0

2. HEe fafy ¥ fefataa fgema g o6 7a 9 it

- 0,2 _ L2 3 _
1) 2x+3x—2—0 (i) SX —x—5—0
(i) 324> —5x— 2 =0 (iv) 3x+ 55x -10=0
2 1

V) 21x—2x+21=0
(E) €t s=da wos
ufaast woa 1: St SIS fof o Tt 6x2— Tx + 2 = 0% el aredfersh g1 At 8,
@ 3% ol ot oA Wi fafy gr 9@ i)

ol : Tafaedet = b —dac =49 -4 x6x2=1>0%I
ad:, S g TR o foe ardfas gt 2

3d, 6x*—Tx+2=0
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MG 36x2-42x+12=0

2

7 49
6x — — X
SPIG| X > + 12 1

7% 1° 7V (1Y
ox-L _ L _gafex-L| =[=
St Ty 2 Om(sz (2}

=0

2 T2
aeﬁﬂ 6x=4,3
2 1
3‘[@1?{ x=§,5

yfaast go 2: afg AfSmar 3 s 7iftra & 3= § 30 7Rl H ° W foRu MU SRl |
10 37 Ay 9 fohT Bid, A1 37 3Tehl o1 9 AT W GN a&qd H U< fohT 7T 37|
1 ol BTl 39 3R W fohad i ura fRw €2

gA:  HA oifse fF S ardfas fE x 9l

37d: 9 (x +10) = x2

Ell X*=9x-90=0

371 K—15x+6x-90=0
371 x(x = 15) + 6(x —15) = 0
1A (x+6)(x-15)=0

Ad: x=—-6 T x=15

Fiifeh x W fopy T 3k B, gEfAICx £ — 6 81 37z, x = 15 2]
39 YR, 3ol o iU 2 ° 15 of% urw fRu o

ufaast U9 3 : Tk e 63 km #1 T et ffvea ofigd =1 @ 9 il 7 SR
R 72 km 1 T YRFTF =1 ¥ 6 km/h @Ik a1l © 9F Fd @1 AR 7@ qh
I 3% W 9 HY M €, A URFAR G e 4 oft?
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&1 : O efiforg o Yermet @t yRfwer ofd = x km/h o1 3T,

63 72
—+—=3
x x+6
7, 8 3.1
3121%[ x x+6 9 3
7(x+6)+8x_ 1
e x(x+6) 3
37eAiq 21 (x + 6) + 24x = x (x + 6)
37eAiq 21x + 126 + 24x = x> + 6x
371 X -39x-126=0
e (x+3)(x-42) =0
SRINY x=-3q x=42

Fifer x It *1 Agd = 73Ul 98 HOMeHR el €l Gehdl|
1q:, Tl 1 YRR 3fied =l 42km/h ot

gyt 4.4

1. 3 Ff fr o Frefafeaa gl & arfas ga 8 g awdfas 99 ¢,
@ 3= A il

@ 8x+2x-3=0 (i) —22°+3x+2=0
11
(i) 5x*—2x-10=0 (iv) e EE X
2x-3 x-5 2

(V) ¥+ 5/5x-70=0

2. TF U Yihd S TG HifoC f59eh o § 9 84 0 i W 98 <t g8 9en 9
8 Afsh T o faOH & aer gl
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3. T Wihd & | W 12 H1 g5 i W B, df 9% 9 FhH ok 160 F
TR & S 21 98 GeA A i)

4. T LT 360 km T T TH-THM =16t o W 99 HAT ¢ AR el a7t b
5 km/h 3Tf¥e =1 § 7 I, @ AT H 48 e w1 99T oTanl &St &
yRfYe =e Fd Hifsul

5. 3fg & ST Aok 3Ty 598 B il A SHeht 3T (T H )1 ol IHeh!
arEdfesh 3 o o T 9 11 a9 e eidanl STkl oadHH ST 8?2

6. TN 1 A o7 (ot W) eroHt Gt e 6y 31y o ot @ 2 eaferen @1 @
31Ot Al T SAHM 311G o SeR B, | S9N ki 37 e T odHE 31g ok 10
TH W 1 o wH e e SR e i adue e T ity

7. famet 50 m x 40 m 91 Teh SRR A o srel-se | Tk SAFdehR e
9 YHR a9 A © TR died o 9n SR onfl STE diel |E S &S
1184 m*®! [2fET Thfd 4.1]1 ela i oo 3R =erE [ Hifu)

3R 4.1

8. 7Ie A g ¢ T O 2 worhd ¢ e W Rt st ot fe At g 1 9 3

TS 1 9T <9 o fow %ﬁ%@sﬁﬂzwwﬁw%uaﬁ
HiferT|
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A It

(A) =1 3r@umumd 3 uftomy

TS TEIT ST (AP) HEAs w1 U UE g et € foe v 1% o § foed
T H (YU UT ¢ ! BIS ) Teh Y= & d g L wiw el 21 gg iy
&N d39 AP &1 96 A Headl &1 Th AP o496 &9 a,a+d,a +2d,
a+3d,.. Bl

g&emsti a, a,a ..aﬁ@ﬁ,qﬁiWaz—al,a3—a2,a4—a3,...@ﬁII'FT%,

AT k b Taf= 7M=& o0 o, | —a, T & 2, a1 9 qensti w gu wh

AP Bt 2l

feret AP T 43l TR (AN AU W) @ =a+ (n— 1) dBA 8, T& o FIW T 3R
d ard W%I = e e a1=a%|

fordt AP & worm n9& w1 AW S Ffafed & o e @

k+1

n
S,=5 [2a+(-1)d

I Ie] arelt AP T 3Afad U [, 9 8o |l el &1 A fefated 9 of
T feRen ST HeRdT o

g 2
=5 [a + 1]

Fiitwsft S FSH oft = foran S B
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* fz fFet AP Werd n W 1 AN S B, A 3W APH pal W g, FreAfafed
T 9 g e

a =S -S
(B) =g, faenedta wv=
feu gu 9R faweyl 4 @ T8l W gia:
ufaast wo1: AP: 5,8, 11, 14, ... %1 104 9% @
(A) 32 (B) 35 (C) 38 (D) 185
wel 1 3T(A)
ufaest g2 : FHAPH, AR a=-72,d=363%Ra =72%, & nH A4 T
(A) 1 (B) 3 © 4 (D) 5
wel - (D)
gyATaet 5.1
faT gu =R faweyl 4 9 98l W g
1. fFH AP, AR d=-4,n=7%Ra =4 %, TWaF o4 T
(A) 6 B) 7 (C) 20 (D) 28
2. TR APH, AR a=3.5,d=03R n= 1018, @ a TR 7
(A) 0 (B) 3.5 (C) 103.5 (D) 104.5

3. | @&meT - 10, -6, - 2,2,... Fi A
(A) d=-164Tcl T% AP ©
(B) d= 479rch T% AP ©
(C) d=-4dm Th AP ®

(D) TH AP 7
4AP-5_—50é 119 95 @
CAP:-5, == 0, 5. @ 11 W

(A) =20 (B) 20 (©) =30 (D) 30
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5. 39 AP, fS@eht worm 1 —2 3R Wre S 2 ¥, o 4UH W’ U §
(A) -2,0,2,4
(B) -2,4,-8,16
(C) —-2,-4,-6,-8
(D) -2,-4,-8,-16
6. T AP, f5eh Torm < U5 3 3R 4 T, 1 2191 I ?

(A) 17 (B) 137 (C) 143 (D) -143
7. A€ fdt AP T SO 9% 13 @R 591 9% 25 %, df SR 74 U8 F 27

(A) 30 (B) 33 (C) 37 (D) 38
8. AP: 21,42, 63, 84,... &1 HH-91 U5 210 87

(A) 9 (B) 10af (©) 113t (D) 123
9. afg foHEt AP TE SR 52, a4 —a,, 7 &2

(A) 5 (B) 20 (C) 25 (D) 30
10.39 AP §@ i@ #0 8, e a, —a, =327

(A) 8 (B)-8 ©) -4 (D) 4

11.51 g gfeat &1 ts & " H@w 21 T @ TH kT YUH US
1 ¥R SE 1 9UH IS — § B, Tk WY UK o o BT e ©

(A) -1 (B) - 8 ©) 7 (D) -9
12. 3 fHedt APSR 79 U= &1 771 SHoh 119 9% o 11 TH o R @1, @ 39T 1847
g B
(A) 7 B) 11 ©) 18 (D) 0
13. AP: —11,-8, -5, ..., 49 o fd & e o5 @
(A) 37 (B) 40 (C) 43 (D) 58
14. 92¥ 100 9rehd G&AA & AN i T HH Y Goag GG 0w ©
(A) TRURTRE B) A

(C) TitE (D) Ffwre
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15. af frdl AP ST YoM U —5 31X 91 iR 2 %, d 39k Y&H 6 98 &1 A ©

(A) 0 B) 5 ©) 6 (D) 15
16. AP: 10, 6,2,...% Jo9 16 981 &1 41 @

(A) =320 (B) 320 (C) =352 (D) -400
17. 5 APH, ARa=1,4, =20 3RS =399 &, o n TR T

(A) 19 (B) 21 (©) 38 (D) 42
18. 3 % W di= TUISH 1 AN €

(A) 45 (B) 55 (©) 65 (D) 75
(C) ek o WY Wiy S w9

ufaast ug 1: AP: 10, 5,0, -5, ... %1 9 R d, 5% TR 2
fifacr o T ST fF 98 FoF T 7 A IHAN
B : a,—a =5-10=-35
a,-—a,=0-5=-5
a-a,=-5-0=-5
Tafy gemst 1 § g gl Tk AP A ¥, WY 39 96 R d=-5%, T fF d=5

o7, faa gam wem o 2

ufaast uvm2 : e 4 1000 % 10% a1ftir &1 R T Fehgls =S T SH HAT g
oY, g oY, A 9, .., o 3id W LA T APEAN €1 S0 ST w1 ifeed i)

Tel:  TUH 9N oh ofd H fAgYA = 1100%
T 99 o d H fage= 1210%
TR a¥ o 3fd ¥ fagem= 1331 T sam<|
T YEN, 9 99, TR 99, fR 99, . F o ¥ fagen (v ®) 2
1100, 1210, 1331, ...
T’ a,-a =110
a,—a, =121

TR az—a1¢a3—a2%,3'{:l'm37fﬁ?m1}l T AP &l a9t %I
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ufaast uvw 3: frdt AP &1 nall 98 12 + 1781 81 Wehdll 3101 ST &1 3ifaed <ifs)

-qgfy an:n2+l
@, q=1"+1=2
a,=2>+1=5

a,=3>+1=10

o gEmst & g 2,5, 10, 2

TEl, 5 -2 #10-5 1 37d:, TREt AP &1 nail U8 o2 + 1 & € Fehanl|
Yenfeush & 1:

T 9 € % T APH, d=q,—a, BN 2|

-quy an:n2+1

e, a,—a, = (> +1)— (n—1)*+1
=2n-1

FifF a,-a, |, n R TR 2, 790 J wF Ffsa a1 R Fen T& 8 gl

n-1°
3T, g =n®+1, FFHT AP pal w8 F&F & wehal

Yenfeush & 2:

&0 9d § % fedt APH, a,=a+(n-1)d g 2180 Jwd ? a, I n¥ % fasw
TR €

T, g =n?+1, W ¥ TF Mok ag0% 76 2| o 78 Fd AP &1 nof 95
Bl gehll
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Yyt 5.2

1. frAferfad & &M T AP AN 892 3104 37 1 3fifeca iy
i —1,-1,-1,-1, ...
Gi) 0,2,0,2, ...
Gi) 1,1,2,2,3,3,...
Gv) 11,22,33,...

N

s

Q| =

1
2 b
(vi) 2,22,232% ..

Gi) 3. 12 27 as -

2. Fifacd o 1 IdEy o 91 98 Fedl 9 © fh -1, —%,-2,%,...@@5 AP
%, E2IED az—a1=a3—a2%|

3.AP: -3, -7, -11, .3 fau, #1 3W a, 3R o, F awqa § fam a@ ey <@
a, —a,, T H THT 82 30 IW % fau wror Gl

4. < TAM Sfedl o1 TF @ e AR | Th AR FE H AW U 22 S ST H
TUH TS 7 T Soh e TR 1 R @l € S Sk 219 TRl 1 I B AN T
el § S Ieh TRl < Hd UEl 1 AW B A 2

5.1 AP: 31,28, 25, .1 0 %hiE U5 87 3104 I 1 3fifacd e

6. 519 o fereliiet 1 SoRft w1 foRtan 15 % @ 3R waier sifafiea femetidiet s

fruen 8% 2, A U fehaiiietsh a1g dordt o T 9 AP &Y odl &, Fifh
eI fReiHict s oI5 et feptran (& o) frfafaa 2:

15,8,8,8, ...

1 IE HUT A 22 HIO U
7.ﬁﬂﬁff@ﬁfwﬁﬁﬁ@ﬁﬂﬁ,mﬂwaﬁﬁ¥ﬁﬁﬁ@APW%?m I

& fou sror fs)

() T e g0 e faeneff @ R w3 ¥ y&® weH o fon o ok, 5«
fop e ook 400 % 21

)
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(i) et et g w& [WXIITH § Ui 99 | fan 71 o, S@fh Faf 1
1 HITEeh Yok 250 % © TN T8 Foksh 3Tl el o feTq 50T agan Sl &l

(iii) IEU o WA § Yh 99 o 3Id H 51 URT, 94 Tk @ § 1000% 10% At
RO &A1 1 & W 5 foh Y €

(iv) el @ ol o Y Hehe o 9% SHAMvel &l §EA, 56 foh o J&id Hahe
A M e 9. 2l
8. eiifeer 30 gC Ay o 98 %e ¥ ¢ b frefataa feedt AP nd 11 &
() 2n-3 (i) 3n%+5 (iii) 1+n+n®

(D) |y Swrita wod

ufaast e 1.9 G&ad n -2, 4n— 1 350 + 2 fHedt APH &, 1 o1 9 F1a Sifsu)

ol Ffhn-2,4n- 1,50+ 2 T AP W €, saferg
@n-1)-m-2)=0Gn+2)—@n-1)

ERIGY 3n+1=n+3

A n=1

yfaast a1 2: AP: -11,-7,-3,...,49 % s=i-s= (qeF) el () T8 (TS0 T (3F)
O A1d hiferg)

g: Wha=-11, d=-T-(-11)=4,a =49
T W Sa =a+(n-1)d

A, 49=—11+(n—1)x4
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F1eiq, n =16
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siq & 89 sivod W =
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a,=a+8d=-11+8x4=21
31q:, arEl-ag ol "e Ual & °H %A 17 3K 2171

ufaayt uga 3: fRet AP wem i W_i @1 A 33 B AR Tew iR e w
TOF%A T U § 29 I 2, Al 98 AP A Hifew)

ol : O ST foF AP SWe 99 WRa—d, a, a + d

Ad:, a-d+a+a+d=33
a0 a=11
oY &, (a-dy(a+d) =a+29
?HZﬁ?L ad—-d*=a+?29
A 121 -d?=11+29
SRIGY & =81
ERIGY d=%9
31d:, F&l |1 APE, S 2, 11, 20, ... 3] 20, 11,2, .2
gyATaet 5.3
1.9 A H 3 g2 U9 APHI WY BH XU Suged 9d R 9@ gafea wifaa:
wWTA w9 B
2
(A)  2,-2,-6,-10.,... (B) 3
(A) a=-18,n=10,a,=0 (B) -5
(A) a=0,a,=6 By 4
(A) a,=13,a,=3 B,) -4
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(B,)

(By)

NN |-

(B,
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2. genfya sifse fe frefafad § 9 g&is T AP 3R TR 39eh el 9 ug
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. 113
1) 0,4,2,4,...
__ 1413
(i) 5, 33 ,4,...

i) 3,23, 330

@iv) a+b,(a+1)+b,(a+ 1)+ b +1), ..
) a,2a+1,3a+2,4a+ 3,...
3. 9% AP 9 o 95 fafEe, fSeer g 3R d = Ry €

1
(ii) a=./2, d="J5

4.a,b 3¢ TH 9H T4 e foF &€ q, 7, b, 23, ¢ TH APH =i
5. 98 AP fuifia shifSe fSgert il ug 19 de1 37139 U &1 o@d g § 31 2071

6. Rt AP 269, 119 3R 3ifaw o= swer: 0, 3 3R —é%’lmﬂﬁeﬂmaﬁwﬁ
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8.3 AP I 2091 U< T HifSTT fS@eht 74 9% 119 9% & 24 7 T IR Jo 0% 12 R
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1 AT BT
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12.207 &1 9 T8 9 o fawed wifsT fm 3 9 T APH & 92 € B¢ 9l i
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20. TRl APh1 9om 95 -5 3R 3ffa™ 95 45 21 A 3@ AP &I 1AM 120 @,
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21. I A@ HifST
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(i) 4—; + 4—; + 4—; +..n & TH
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22. AP: =2, -7, ~12,... %1 hI9-91 U8 —77 2 U8 -77 % TG AP I J1d Hifeq)
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AP: —15,-13, —11,... T AT —55 59 o T 39k foha Ui i ATEIhar 812
T W Y B 1 HROT T HifSU)
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T SR S @ | S 2008 H fEan w1 o7 T@E 9 e fuwl S o
ed f& 1 % Srerdt ©, g A 2 % et ®, die & 3 % rerdt © den e €
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I ee AEH W 32 T I o0 HA €, S AL H 36 T HY S H © q
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el A ofifore T APH =Rl swATTa wEemd
a-3d,a-d,a+d,a+3d

Ad:, a-3d+a-d+a+d+a+3d=32

da =32
a=38
=3d)(a+3d
- (a=3d)(a+3d) 7
(a—d)(a+d) 15
a’-9d*> _ 7
R ai-d* 15
379, 15a2=1354% =7a*-74d>
I, 8a>—1284% =0
2_8><8><8_4
. d” = "8
I, d==+2
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. 15 31 9 et 7 i)

A, Taa=8%, 3 d=27% d dited & 2,6, 10, 14 21
Ufaasl U9T2: GHRT0T 1 + 4+ 7 + 10 +...+ x =287 i A HIfSU)

B

TE, 1,4,7, 10, .., x ¥ T AP 8, 6 a=1,d=3 3R a =x?

T W Ba =a+(n-1)d
Ad:;, x=1+m-1)x3=3n-2

mr A, S = %(aﬂ)
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n
., 287 = 5(1+ Xx)

n
=—0+3n-2
2( n-2)

@M 574=nGn-1)
qM, 3mn*-n-574=0

_ 1£,/1+6888

6

qd:, n

1£83 _84 —82

6 6 6

=14, —
3

Fifeh n FoMcHF &l 8 Fehdl, T 5 = 14 21

d:, x=3n-2=3x14-2=40

Fehfcdeh T

Tel, 1,4,7,10,...x 9 TH AP &, e a=1,d =3 3RS =287 21

& w2, S= g 2a+(n-1)d
31d:, 287:% 2+(n-1)x3
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1, 3n% —n-574=0
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1. foFet AP 9om Ui 9gf o AN 3R SHT AP S Yo |Id e o AN 1 AN 167
21 9f€ SHAP S 9¥H TH &I o1 I 235 €, 39k 9H 20 Y&l T I 1A TS

2. Jd HIfT
(i) 1R 5005 e o 37 quliehi o1 =T S 296 off TSl € 3R 5 o off O €
(i) 19500 qeh o 39 YU 1 4N St 256 off ot € @R 5 o ot U €

(i) 19 500 T oF 39 YUliehi T AN S 2 A1 5 % O 2
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3. frdt AP 84 U 3Th T UK 1 MM ® 4 11 U 3Th 1Y U ok TH
e 9 121fuss 1 1597 98 0 s

4. TRt AP 37 92 B S=i-sft= oF o1 91 1 91 225 ql SAfaq i 9 1 9
42921 98 AP SIfU

5. 100 3TR 200 % <= & 3 qUlishi 1 IR 1d HifSQ, S
(i) 9 ¥ fawr= 2|
(ii) 9 ¥ faw=a & 2
[Eehd (i) : ¥ HEA i et Hemd- 9 ¥ favsa gead)

6. fREt AP o 119 U< %1 189 U5 § S7UIE 2: 321 59 9% &1 21 U8 W 31U T
FHITSTT T T1T & YW Ui T&I o ANT T YW 21 T&I o AN § ST T hifer)

7. <3 TR 39 AP 1 a1, fS1@eh1 YoM g ¢, fedia w8 b 3R 3ifqq 95 c &,
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¥ IR 2
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ST 9% o9 e 118000 % o 01 ! Aifeeh fohd |, 1000 F i galt fhed
T YR ST gU, YH 21 A 98 Ufd A k1 FRYA 100 T S@m@n W@ ®, @ S9eh
B 30 fhea # fopat TR e S@? 30e foheq o @] 3T foham ol
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el e o fomnfefal =, Tpa o aifter feaw o 3uaisd ®, Tpdl o Y A
R T wfeadl ameR Thet & gei 1 fofa faam s ug 27 et of =
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W TR T foran St ? 1 wifedt o 1 s st o i e e 3 eTa gedeh
9t @ & el wfedi w1 uwHiEa fman T o 9% T SR ¥ ohad T € et o
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(A) =3 r@umuTg 3R oy

FafTaadr SR GHETd, & dgYSl w1 GHeud & fau ufasy, frgst e gue,
GrETar SR Sl w6t Gaan, el ) uETar s wEtedr « () AAATAA (i) SSS
(iii) SAS

* g fFd B FT TH o0 & THIR Tk W@ T I st il qfqwwg FH

faw it s, @ 3 < 9ged ek @ U o fawifea e St € (i
HT SR THT) 3R THhT e

* T guEY ISl o &l kT STIU ST WG ST o Sl oh ST o SR
g /1

* TH UHH FAYS oF FHRUT aTcl T W IFeh Ul W Tial T dd 39 o
1 T8 < Brygstt o faanfor wvtar @ < wqul s o ooed g € i wer ot
TaEY B €

o fowdt guer s # #of W a9 ot W Y SISt W aH G F AR ok aRER
Bl © (ARG Y9E) SR sk e

(B) 5ig fasmedtar woa
feT g€ @R faweql 4 @ Ggt W gAT .

wfaast uv= 1: a5 smepfa 6.1 ® 0 &1 Sfansti AB iR CD &1 wfa=ss f6g 38 ¥R
2 f% OB=0D?®, @ 195 OAC 3R ODB ¥
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|>

C

wW— 0

3R 6.1

(A) THEE WG THEY 7
(B) THfgaTg T HH&Y &l
(C) THTg SR THEY
(D) THfgag IR THEY
gl 3w (D)
ufaast w9 2: T f19st ABC 1 enefi AB 31 AC W %H9M: fag D 3ik E 39 ¥R

feorg € f AD=2cm, BD=3cm, BC=7.5cm 3R DE||BC?| &, DE sl &g
(cm ®) ®

(A) 25 (B) 3 ©) 5 (D) 6
gel: SW(B)
gyt 6.1
feT g€ =R faseql 4 9 &l W g
1. ehfa 6.2 1, £ BAC = 90° 3iRAD L BC €| @@,
A
B D C

3TTHTd 6.2
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(A) BD . CD = BC’ (B) AB . AC = BC’

(C) BD.CD =AD’ (D) AB.AC= AD’
cm cm
(A)9 cm (B) 10 cm (C) 8cm (D) 20 cm

AABC~AEDF AABC,ADEF

(A) BC.EF =AC.FD (B) AB.EF=AC.DE
(C) BC . DE =AB . EF (D) BC.DE=AB.FD
q AB_BC_CA
ABC  PQRA, op ~pr g
(A) APQR ~ A CAB (B) APQR ~ A ABC
(C) A CBA ~ A PQR (D) A BCA ~ A PQR
6.3 AC BD P

PA=6cm,PB=3cm, PC=2.5cm, PD =5 cm, £ APB =50°
Z CDP =30° Z PBA

(A) 50° (B) 30° (©) 60° (D) 100°

DEF PQRA, /D=,/Q /R=/E
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BF_DF DE_EF
(A) PR T PQ B) g "RrP

DE_DF EE_DE
© QR " PQ D) Rp TR

7. faysit ABC 3IRDEF®, /B = /E, /F = /C @ AB =3 DE 8| @& i st &
(A) Fafmm Wy I9EY &l (B) HIH&Y W TaiTaq &l
(C) 71 <t Falmem 3R A & g9ed (D) HalTHy AN FEEq <

s.agﬁm%ﬁsg—E%aEW A ABC ~APQR 2| 7@ :rrgﬁ%w%
(A) 9 B) 3
1 1
© 3 ® 5

9. AABC ~ ADFE, ZA=30°, ZC =50°, AB =5 cm, AC =8 cm 3R DF="7.5 cm f&a
g3 B @, Frefafed oo @

(A) DE = 12 cm, ZF = 50° (B) DE =12 cm, ZF = 100°

(C) EF =12 cm, #D = 100° (D) EF = 12 c¢m, 2D = 30°

. AB BC .
10. 7§ 19S1 ABC 3iRDEF#®, — =——¢, @ 3 9a%y g, v«
DE FD
(A) ZB=LE (B) ZA=/D
(C) 4B = 2D (D) ZA=/F
ar(ABC) _9 s s

11. I A ABC ~ A QRP, ar (POR) 4 -AB=18cm $RBC=15cm®e, d PR

TR B

(A) 10cm (B) 12cm © 2—300111 (D) 8 cm
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12. 9% APQR %! Tk 91 PQ W S U twl fag 8 fF PS=QS =RS %,

(A) PR . QR = RS’ (B) QS + RS’ = QR

(C) PR’ + QR = PQ’ (D) PS’ + RS = PR’
(C) @k oF |1 Hfqw ST w9

ufaast ws=1: AABCH, AB =24 cm, BC = 10 cm 3RAC =26 cm ®1 311 78 19yt
Tk GHH S 82 S0 SR ok forg smror )

< 2 2 2 2 2 2
Tl FWAB =576, BC = 100 3R AC = 67621 31d:, AC =AB + BC
a1a:, fean gen e wh wHeior e 2l

ufaest w9 2: T 519yt DEF &1 el DE 3R DF R %91 f§ig P 31k Q 30 ¥R
& f% DP=5cm, DE=15cm, DQ=6cm 3RQF = 18 cm®| 1 PQ|| EF 8?2 3171 St
& fau &R i)

cDP_ 5 _1.4DQ_6_1
B pETI5-5 2 QF 18 3
DP D
wﬁﬁiQ—g%,WPQWEFaKWHﬁ%I
DE EF_ .
uﬁaﬁms:AFED~ASTUﬁm%|wagmw%ﬁsS—T=E?w?

ol : e, iR HE HWIad F«o S, E <> T 3D <> U Bl

. EF DE
9 A & |, ST_TU%'

gyATaet 6.2

1. &0 9STET 25 em, S cm 3R 24 cm ATl IS T FHeh1ol B9 82 379+ 7 o fou
ERE SIS
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2. ADEF ~ ARPQ ZD= /R LF = /P? 3?

3. PQR PQ PR A B .
PQ=125cm PA=5cm,BR=6cm PB=4cm ABJ||QR 22

4. 64 BD CE P APBC ~ APDE &?

5 PQR  MSTH, /P=55°,/Q=25°, /M=100° /S=25°

A QPR ~ A TSM &2 =1?

2
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6 N
g%??q?

10. APQR QR D
PD L QR APQD ~ A RPD ?
+?

11. 6.5 /D=/C

AADE ~ AACB 27 &2

12.
(D)
1 cm
8cm
: ABC ZB AB=16cm
BC=8cm BRSP
6.6
PB=xcm AP=(16-x)cm AAPS
AABC fl, A=A ZAPS = ZABC ( 90°)
AAPS ~ AABC (AA )
AP_PS
AB BC
l6—x_£
16 8
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T 128 — 8x = 16x

- _ 128 16
YT 43

W:,Wﬁﬁﬁﬁ@ﬁ?cm%l

ufaast uva 2: foredt wmentor B 1 ol 25 cm @ aen 9w & gensh ¥ ¥ gud
QSCma@%IWﬁﬂﬁT&ﬁﬁmﬁﬁﬁﬁaﬁml

ol : A SfT f&F Th 9o x cm B1 @9, SEG QST (x + 5) cm B

3d;, IRUNIRE 99T 49,
X4 (x+5)7=(5)

Bl X +x +10x +25=0625 N

R X +5x-300=0

R X +20x-15x-300=0

R x (x+20) —15 (x +20) = 0

R (x—15) (x +20) = 0 . S
Ad:., x =153 x=-20 B

x= 20 Bigd W, T 1Y HT TH g 15 cm 7A@ smefr 6.7 C

TE ST (15 + 5) cm =20 cm 9T Xt 1
ufaast uva 3: amepfa 6.7 9,

4D=4Eaﬁ1%=§%l fag #IfST foF BAC t gmfgarg st 21

AD AE
[ (e 2)

37d:, DE || BC (STHRYA HHIATIGehal Y5 &1 forete)
3@, /D= /B 3R LE=/C (& &) (1)
wWq D = £E (fn #)
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,ZB=,C [(1)¥]

AB=AC ( )
BAC
6.3

1. APQR A, PR>-PQ’= QR’ M PR QM

LPR

QM’=PM x MR 21
2.x DE|| AB &I
3. 6.9 . Z1=/2  ANSQ=AMTR

APTS ~ A PRQ 21
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4. Grctd PQRS o foehul TR O W wfd=ss & €, PQ||RS R PQ = 3 RS 2l
sl POQ $IRROS & &5l sh1 UM T hiTery

5. ST 6.10, A€ AB|| DC q91 AC 31k PQ &R fag O W wfa=s & €, di fag
it fF OA.CQ =0C . APl

A P B
0]
D Q C
3R 6.10

6. ST 8 cm It Ueh FHaTg st 1 viveta A swifs)

7.9 AABC ~ADEF, AB=4cm, DE=6cm, EF=9cm 3RFD=12cm¢, d
A ABC &1 9@ 3| sifsa)

8. 3Mfa 6.11 ¥, afE DE||BC €, @ ar (ADE) 3R ar (DECB) &1 21qd J1d
whifer)

A

12 cm

3TTRTd 6,11
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9.

10.

11.
12.

13.

14.

15.

H w1 e o T R o A 5
(E) <t swia wod \

ABCD U &erd 8, fs/qd AB | DC @ @ foig P 8k Q sH¥T: AD 3R BC W 39
v feord ® f6 PQIIDC 21 A€ PD = 18 cm, BQ =35 cm 3RQC = 15cm €,
AD F1d iUl

T ey sl i T e 2: 3% o | 21 A s S &1 &k
48 cm’ €, @ 9 FIae 1 eehe A it

st PQR #, ST PR W feord N w& wwn fag 8 f Q N L PR 1 3% PN. NR
=QN’%, at fag HIfS foF LPQR =90° 21

T TaEy sl o @he 36 cm? 3R 100 cm? € A% o S #1 TH oGS A
AME20 cm B, A1 SH YN & A B Y HT 9o 1 oA T e

3Mepia 6.12 #, A LACB = ZCDA, AC = 8 cm 3IRAD =3 cm 8, @ BD

ifsra)
C

A D
3TTRTd 6,12

T Tl 999 W, 15 W = T HER (er) i B 1 odarE 24 HX
21 3 999 W, T B & @Y FI SAN B AR 16 HeX g1 SABH F
Y T FAE A B

10m W&t T Gl S Tk Seafer $ar o R
fohl g8 €, & frod f o) R & 3R | T 6 P
m | R W 3E@ f6g i = A SIS, e % c -

wfaest s 1: Tfd 6.13 H, OB WW@E DE &1 &4 amkfae1s  F
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gufgurss 8, FA L OB @1 FE t@r@E OB @i fog C W

1 1 2
yfaesg %IWW%J+@=&%I

el : AAOF 3R A BOD ¥,
Z0 = /0 (T & i) 3R LA = /B (% 90°)

31d:, A AOF ~ABOD (AA 9H&Y)

OA FA

ggqfeTy, @zﬁ ..(1)

e &, AFAC 3R A EBC ¥,
ZA=/B (9F 90°)
3R /FCA = ZECB (¥fiferga shiom).

31d:, AFAC ~AEBC (AA §HEY).

FA AC
T BB T BC
W EB=DB (DE % #&4-fag B ®)

o, FA_AC )
" DB BC +(2)

gaferT, (1) 31 (2) 9, B9 9 =il =

AC_OA
BC OB

OC-0A _OA
OB-0OC OB

a1 OB.OC-0OA.OB=0A.0B-0A.OC
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Ell OB.OC+0OA.OC=20A.0B

Ell (OB + OA). OC=20A .0OB

11 2 o
Bl a+@—&[aﬁ=ﬁqaﬁaﬁo/&.o&oc@méﬁw

ufaest ug2: fag Fifae fF afk frdt e o, tF o W o= =7 99 3 goiei |
o o o AN % SeR B, d Tl ol 1 YHE v GHHIT Bl

T : HEl X F TG ISAYETR H YHA 6.9 i IqUfd @)

Tfaayl a9 3: fhel 2o oTeE 9 U Tar So W HI SR 300 km/h FT =1 € IS0
2| SH T, TH I TR el 39! gaiR oTee ¥ ufYEw &1 3R 400 km/h T =T

B Sgm &1 1o 5 % A A et e % A et g A

m:mwﬁwm%aﬁﬁmﬁ N

3 1.
T T =300 x 5 km =450 km 7o 15 e

ﬁ@ﬁﬁwmmaﬁﬁ@ 450 km

400 % 3
= 2 km =600 km B 600 km 0)

12 W 3 e, 2 et e w9 fetfel
A SIRBE, S & fa 6.14 H it m 2 S
19 OA = 450 km 31K OB = 600 km TR 6.14
AAOB ¥, &5 I &l ¢ :

AB? = OA* + OB?

a AB? = (450)* + (600)*
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= (150)* x 3% + (150)* x 42
= 150> (3% +4%)
=150*x 52

T AB=150x5=750
. 1. .
37d:, I T8 ST lga%éo‘amﬁomaﬁiﬁm%ﬁ

ufaast uv= 4: 3Mpfa 6.15 W, 9% A ABC ~ A DEF € @@ Sqaht 9olid S+ oAsmgal
(cm ™) H T S T ofew sifepd €, @ U S 1 e T S

e : AABC ~ A DEF (fan @)

AB _BC_CA
“DE EF FD

2x—1 _ 2x+2_§

I T8 3249 6x

- 2x—1
" 18

=2—f€ F o8 W, 7 e w S

17-04-2018



IERE 75

2x-1_1

18 2
Ell 4x-2=18
a0 x=5

3, AB=2x5-1=9,BC=2x5+2=12
CA=3x5=15DE=18, EF=3x5+9=243IRFD= 6x5 =30

Ad:;;, AB=9cm, BC=12cm, CA=15cm,

DE = 18 cm, EF = 24 cm 3R FD = 30 cm.

Yyt 6.4

1. 3T 6.16H, 9 LA=2C,AB=6cm, BP=15cm, A
AP=12cm 3RCP=4cm &, a PD 3iR CD &1 ofsrgal
d ifSw)

2.9 T @ fF AABC ~ AEDF 38 Y&R € fF AB =5 cm,
AC =7 cm, DF= 15 cm 3R DE =
12 cm #1 37 Bt &1 9 smed A THTT 6.16
1 AaEA [ IS

3. fag Fif i s frelt fregst )
T el & G, ST T4 &
st 1 TR FE & for, F
=t S, @ 3 S e uw €
au § farfs & s 2

4. STF6.174, 7 PQRS T THIR O
=4Sl € 9 ABIPS ®, @ fag S
FIfT % OCISR 21 B R C
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5.5 m el Tw et Tk Seaier SR o Her 39 YhR fent g € R suem sl
o R W 4 m S 65 a9 o 21 Ak @it o Free fR & Sar # eiR
1.6 m fag@m™ ST, @ 98 g0 I HIEC S Hel 1 S0 50 FW *1 AR AR
T HTR S|

6. I AY IEIB d% ST o foIw s Al 96 C ¥ Bkt 39 YehR T € T ACLLCB
2, AC=2xkm 3IRCB =2 (x+7) km €| Tl ¥ed A 3R B ! " Sigd & forg,
Teh 26 km @& TSI S 1 Teh A1 €1 G HITSTC foh Tom@mt & S ok 18,
IE A § IE BTE I H fohadt g8 w9 =or g2

7. 18 m 9 Tk A W 1 DA H1 A6 9.6 m el TH WH o HH TR H B
& [ R ¥ 3 9@ Hif

8. US% W & TH fasiell &1 9cd T @Y W TSH o TR 9 6 m FR T T
21 9% 1.5 m <ieE oTell Tk Aieel 1 oM@ 3m sl §, al 916 iy 6 o8 afgen
Y % YR G fradt g W @El 2

A
9. ST 6.18 H, ABC T f1yat © fent £ B D

HHeRIU & 921 BD L AC ?1 4f%
AD=4cm, 3IRCD=5cm?, @ BD 3R AB
A HifS)

10. 3T 6.19  PQR T Twehivl Fiyat 2, foren IR 6.18
Z/QE@ushivl & @ QS L PR Bl A PQ =6 cm
AXPS =4 cm &, A QS, RS 3 QR I IS

[)

3R 6.19
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11.APQR ¥, PD L QR 3H ¥R € fh D 9ol QR W feerd 81 4§ PQ =0, PR = b,
QD =c3RDR=d &, @ Tag ST % (a+b) (a—b) = (c +d) (c —d) &

12. frdt s ABCD ®, ZA + ZD = 90° 21 fag =ifsw f& AC’ + BD’
=AD’ + BC’®I

[Eerd : AB @R DC %! EWR fiem o forg wegr=y))

13. 3Tfd 6.20, § [ |l m 91 @M@ AB, CD 2R EF, foig P W gt )
AE AC CE

fag =ifsu f& E:ﬁzﬁ %I
[ m
n
A
P
E F
C B
v
3TTRTA 6.20

14. 3%fd 6.21 %, PA, QB, RC 3R SD ¥ ¥ Yieh W@/ W &d 8, AB =6 cm,

BC =9 cm, CD = 12 cm 3R SP =36 cm 1 PQ, QR X RS J1d Hifsry)

. S
p Q
[
A B C D
3TTRTA 6,21
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15. T% 9uds  ABCD, fs@® AB||DC®, & fasuif AC 3iR BD &1 gfa=ss foig O
21 0¥ Bt & WEs PQ Y AB o WHIG i=l 71 €, it AD %! P 3R BC

%1 Q W foerar 21 fag sifsT f PO = QO 21

16. 3T 6.22 ¥, W@rds DF 51951 ABC %1 YSTAC i fsig E W 30 WehR Wiaess shicll @
BD_BE

& E, 9NAC &1 9e7-faig ® IR ZAEF = ZAFE ?1 fag =i f6 D" CE

[Fehd : AB R T f§g G &fifsie f CG Il DE =]

D
3TTRTd 6,22

17. fag #IfST & & 9o Bs & %00 | Ei9 T st a1 &9%d o= |
qetetl W WiE T erefgi o &hal o AN o e el 2

18. fag =ifST fF th gusto e & &l W @iE T gHeg Hs &1 89a%d s
T yenstl R @i U GHarg el & &hal o AN o SeR Bl 2
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T iter <anfafa

(A) =1 3r@umumd 3 uftomy
T g7, fawsy ¥, e =1 aowa

ﬁ ﬁﬁ?’ﬁ P(x1’ y1) 3ﬁTQ(xz’yz)a; Eﬁ?[ _°|'7£|' Emﬁ \/(x2_x1)2+(y2_y1)2 gﬁﬁ %l

forelt fag P(x, y) ®1 qafag 9 Tl «/x2+y2 Bt 2

39 fag Pk fAdemss, S fgsti A (x,y,) 3R B (x,, y,) ®I foam ot e
I SARE T F m, :m, % IO H AT F@ L,

[ml X+, X, my y,+m, y,
9
m, +m, m, +m,

J T 2
fagsti P (x,, y) 3R Q (x,, y,) & foaH ot Yer@e & we-fag & frdens
I A (x,, y,), B (x, y,) SRC (x,, y,) A B HT &%

% [x, 0, =y +x, O = y) +x, (v, = ¥)]

i €, TSTeer Y= 7H el €, S| ah T A, B #iRC W@ 1 €| 7% 7H Ed
e € feran S 2
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(B) 5ig, fasmedta woa

feu gu =R faeeyl 9 9 T8l W g :

ufaast uv= 1: afk fagent (2, -2) 3R (-1, ») & o= & @S5, a xH TH 9H 2
(A) =2 (B)2 © -1 (D) 1

Tl s IW(B)

ufaest uva 2: fagafil A (-2, 8) 3B (=6, —4) ! oo™ oTel {@rEe 1 He-fag ©

(A) (-4, -6) (B) (2,6) © (4.2) (D) 4,2)
gel : 3W(C)
ufaest ws=3: f6gA (9, 0), B (9, 6), C (-9, 6) 3IRD (-9, 0) Frferiaa = wid &
(A) =t (B) d (C) =gy« (D) 9Haa
wel s W(B)
yyATaEt 7.1
Ry 57 W fmedl @ @ @t SR gAY :
1. fSgP (2, 3) &t x-2787 W g &
(A) 2 (B) 3 ©) 1 D)5
2. fagati A (0, 6) 3R B (0, —2) o <=l =1 g0 ®
(A) 6 (B) 8 <4 (D) 2
3.f4g P (- 6, 8) ! guifag @ g0 @
(A) 8 (B) 247 (©) 10 (D) 6
4. fagati (0, 5) IR (=5, 0) o =rer 1 0
(A)S (B) 52 ©) 245 (D) 10
5. AOBC W& 214 ®, 5@ diF 9 A (0, 3), O (0, 0) 3R B (5, 0) €1 36! foepol ©
(A5 (B)3 (©) 34 (D) 4
6. 3Tt (0, 4), (0, 0) 3R (3, 0) =Tt 9l =1 TG €
(A)S (B) 12 ©) 11 (D) 7++/5
7. 309 A (3, 0), B (7, 0) SR C (8, 4) a1t T 1 &5kt @
(A) 14 (B) 28 ©) 8 (D) 6
8. 95 (= 4, 0), (4, 0) 3R (0, 3) Fr=Aferfiaa = i &
(A) THFTOT Fagst (B) wofgamg 9w

(C) Trarg, st (D) fawmarg fIvs
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9. faigsti (7, -6) 3R (3, 4) i oA a1ct T@rEE i SANE 9§ 1:2% A |
faafsa & aren fog frefafed & fed & 2

(A) Fqfer 1 (B) =qeiier I
(C) =gerter 111 (D) Tqafer IV
10. faigati A (-2, -5) 3R B (2, 5) ! THelH a1t Tarae o ofd FafgHseh R feod
fag &
(A) (0,0) (B) (0,2) ©) (2,0 (D) (2, 0)

11. < 9fef A (<2, 3), B (6,7) 3R C (8, 3) oel WA =qe{st ABCD 1 =iten 3§ D
g
(A) (O, 1) (B) (0, -1) ©) (-1,0) (D) (1, 0)
12. 9% f6g P (2, 1), fageti A (4,2) 3R B (8, 4) &l fHam ol W@res w feea €,

1 1 1
(A) AP= 2 AB  (B)AP=PB  (C)PB=7 AB  (D)AP=_AB

13.9f% fagai Q (- 6, 5) 3R R (- 2, 3) 1 e o Y@rEs &1 weA-fag

p =4 T Waw IA 7

3
(A) -4 (B) - 12 ©) 12 (D) -6
14. fagatt A (1, 5) R B (4, 6) ®1 o™ ol Y@T@E &1 odd FHGHUSS
y-3181 1 fefafaa fog w wed @ Y
(A) (0, 13) (B) (0, -13)
(©) (0, 12) (D) (13, 0)
15. 3mpfa 7.1 ® 3@ @ 599 AOB & (0, 2y) A
A sl @ gy fag o fdwe @
(A) (x, y) B) (v, x)
Xy y X
© 55 D) 55
! B
16. TeIfeig %1 % WM B G T TH I9, o 2 0)
faig (g,O)@ BIeY Sl B e, I ok
e e e g 7.

-3 7 -1 5
@w» b ® 23 o > O (-6,—J
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82 ERE RN ED|
17. T @1 y-3187 3R x-3187 i sae: fogeti P 8k Q W wfiesg &t 81 =g,
(2, -5) Y@rEs PQ &1 AeA-fog ®, a P 3R Q o fewnsh wawl: €
(A) (0,-5) 3R (2, 0) (B) (0, 10) 3R (— 4, 0)
(C) (0,4) 3R (- 10, 0) (D) (0, — 10) 3R (4, 0)
18. 35 (a, b + ¢), (b, ¢ + a) AR (c, a + b) A TS 1 &5het ©
A @+b+c) (BO Ca+b+c (D) abc
19. 7t fagati (4, p) SR (1, 0) % o= &1 g 52, @ p ol 4 B
(A) FaA 4 (B) + 4 (C) had — 4 (D) 0

20. 7€ 65 A (1,2), 0 (0, 0) R C (q, b) W@ €,
(A)a=b B)a=2b (C)2a=b (D)a=-b

(C) @k o O Hferer SwT u9d

AT o fEfaRad #e Ged & a1 391 397 S @7 Sifeaeq o)
ufaest uoe 1: TS5 A (=1, 0), B (3, 1), C (2,2) 3R D (-2, 1) Tk HHieR =g o 309 €|

1
&l : T S TR AC SR BD o wea-foig 5,1 &, ererfq foerol wem Tmfgwfe
R ® 2
ufaest woe 2: 654, 5), (7, 6) TN (6, 3) W@ Tl

Tl IE| iR 3 fogell @ o Fiygel o1 &t 4 o K €, ora: T W@ Y €
ufaest woa 3:f45 P (0, -7), f&igeti A (-1, 0) IR B (7, -6) ! oo o1l {@r@s &
o qufgurseh 3R y-3181 1 Ufdesg foig 2

T WAl P (0,-7) e y-31e] W feerd 1 Wiy &, a@ < fagei (-1, 0) 3R

(7,-6) | /50 THE HT T W T

ygHTaet 7.2

JATET foF FF=feiRad #97 9 & 91 3199 397 3T &7 ifaed T |

1. 3isf A (=2, 0), B (2, 0) 3R C (0, 2) =t 5157t ABC ¥iiwf D (- 4, 0), E (4, 0) 3iR
F (0, 4) ot T DEF & ¥9®Y 2|

2. f6g P (~ 4, 2), fsgeti A (-4, 6) 3R B (-4, —6) ! et et W@r@e W feeq 2
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3.165(0, 5), (0, -9) 3R (3, 6) W@ Tl

4.5 P (0,2), fagaii A (-1, 1) 3R B (3, 3) ! fiei ot {@r@s o ofd qafgerss
3R y—31e7 1 i fag 2

5.f85A (3, 1), B (12, -2) 3R C (0, 2) Tk 319 o e =& &1 Tehall

6.5 A(4,3),B (6,4),C(5,-6) 3D (-3, 5) T A Fqyst o 3 2|

7.Th I 1 g Hatag W € 9U Tk fag P (5, 0) 3@ g9 W feem B fag
Q (6, 8) 3@ T o el feord 2l

8. 785 A(2,7), Tsigatl P (6, 5) 3R Q (0, —4) ! e el Tards o da qHfgHrss
T ferd 2

9. fag P (5, -3), figati A (7,-2) 3B (1, - 5) ! Toa™ ot W@ =1 gatsa
#E aret & fagent § 9 uw fag ?

10. f&ig A (-6, 10),B(—4,6)3ﬁTC(3,—8)WWW%\"WAB=§AC%|

11. fag P (-2, 4), 51 6 3R F5C (3, 5) 9t g0 W feera 21

12. f¥gA (-1, -2), B (4, 3), C (2, 5) 3R D (-3, 0) Tt %" W, Th ¥4 a1 2|

(D) Efara 3w avA

ufaast uvw 1: afz faget A (3, 4) 3B (k, 6) F1 oo ot TarEe &1 Fea-fag
P(x,y)%\ BRI x+y—10=0%,?ﬁ kT | 1 SIS
7o : fagetl A (3, 4) SB (k, 6) 1 foei ot Tar@e &1 gea-fag
3+k 4+6 3+k
- 272 T 2

,5

3+k

., 0 =)

31d:, % =x3ﬁ'{5=y
E@ﬁx+y—10=0%,wgﬁw%:
3+k
2
AT 3+ k=10
IFd:, k=772l

+5-10=0
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yfaast ug=2: 3 A(1,-4) 919 ST YT ABC 1 &5%hal A1d Hifeg fo@sht A9
B ST el sonetl o "ea-fag (2, — 1) 3R (0, — 1) B

el : WM ofifee fh B 3R C o Tsmier 8 (a, b) 3R (x, y)

1+a 4+b
LEl [T > j=(2,—1)
Ad:, l+a=4, 4+b=-2
a=3 b=2
Y g, [HTX#} =(0,-1)
Ad:, 1+x=0, 4 +y=-2
R x=-1 g y=2

31:, AABC & 3 o fdmian A (1, 4), B (3,2) 3R C (-1, 2) T
Tqfert, A ABC &1 89l = %[1(2—2)+3(2+4)—1(_4_2)]

=%[18+6]
=129 SHE

wferaet ww 3: figedt P (V2.42),Q (2. -+2) @ik R (6.6 gm0 7 e
519 PQR ¥ W&hR w1 22

el o 30 gF F WM FE W,

PQ= (V2 +2) +(v2 +2) = |(242) +(242) = Vi6 = 4

PR= (V246) + (V2—B) =2+ 64212+ 2+ 62412 = VT6 = 4

\/( V2446) + (—V2-6) =246 -2V12+2+ 6 +2412 = /16 = 4
FifeF PQ = PR =RQ = 4 ¢, 36fet fag P, Q 3R R & wwarg st ot &

17-04-2018



frener snfafa 85

ufaest a7 4: ABCD T WA wgys 8, fower a9 ¥id A (x,), B (v, y,) 3R
C(x3,y3)%|WWﬂ§ﬁHa5?ﬁa?ﬁéDaa KU xl,xz,x3,yl,y23ﬁ1y3a'7qa3f
¥ 1 it

& : °F ST fiF Dok fdenies (x, y) €1 89 S € o guiR =qeds & faerot wem
Fufgafera i B

A (X)) B (x,,y,)

D (x,y) C (x3,y3)
3TTeRTd 7.2

3d:, AC &1 Heg-Tdg = BD &1 ¥4 fog
XNt+X ytys  xntx oy, ty
3‘{%, 2 ’ 2 2 > 2
FA, x, +x,=x, + X ARy, +y, =y, +y
3‘[94’??[ X +X, —Xx,=X 3R WY, =, =Y
TH YRR, D o ﬁi‘?’lﬁ(xl+x3—x2,yl+y3—y2)%|

yyATaet 7.3
1. fagai A (=5, 6), B (=4, —2) 3R C (7, 5) § & o1l 519S1 1 ¥R waEy|
2. x-31e R feord U@ foig 9@ FIfSw, <t g (7, -4) 9 24/5 *1 T R 1 W@ e
fag 22
3. feigati A (2, -2), B (7, 3), C (11, -1) 3R D (6, —6) ! & %7 ¥ i W ford ¥R
1 TGS T 82
4. a1 9 @ HiS, G f&gei A (-3, —14) SR B (a, —5) % &= H1 U 9 THE B
5. fag o FINT, S A (-5, 4) 3R B (-1, 6) ¥ GAEY 2l U@ e fag 29
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6. x-3181 W feorq faig Q o fdwnier wma whifSTy, St faigafi A (=5, -2) 31k B(4,—2) & oial
Trfgarsh | off fro 21 g2 Q, A SIRB ¥ a7 o1l e o1 WehR +ff =z

7. me °H A SIS, q4E (5, 1), (=2, -3) 3 (S, 2m ) T@ 2

8. afx fag A (2, 4), f6geii P (3, 8) SR Q (10, y) © 9T B, df y o AF A1 Hifer@)
T PQ ft I wifsml

9. 39 I 1 &l T Sifee fogs o (-8, 4), (-6, 6) 3R (=3, 9) 2l

10. faigeti (4, —6) 3R (=1, 7) i T o1el Taras 1 x-318 o e o fasfr
w2 favrem fig & frewie aﬁsrmaﬂm|

1. mﬁﬁq%ﬁﬁP[— —j figa L3 aﬁIB(z sy firer =t v

1 fohe e o fawiisa e 2

12. 9% P (9a — 2, -b), figati A (3a + 1, -3) 3B (8a, 5) ! THeTH ot @rEs i
3 :1 % U | fawifeq o1, 9 ¢ 3R p ok 9 T S

13. 9% (a,b), fag3T A (10,-6) 3R B (k, 4) i fHer et W@rEe 1 weA-fag © aen
a—2b=18%, @k I 3R U AB 1d HIferT)

14. Tt 99 *1 F=% (24, a—7) T AR T4, 63 (11, -9) T R ST T AR STHT
M (/2 THE €, A a % AH T HIC)

15. faigett A (3,2) 3B (5,1) ! fHer aren W@ree fog P 1:2 % oram o fass
B S €1 qen f6g P 3@ 3x— 18y + k=0 W ford B k %1 WF @ wifw

-15 77
16. afg fog D[j’gj ,E(7,3) 3R F[E’Ej T 99 ABC &1 et o Heg-fag

&, @ AABC &1 &5%dl J1d shifstu)

17. f95A (2,9), B (a, 5) 3R C (5, 5) T 19T ABC o 3iid &, fSrent B wahivn B
a® T F HISY R B AABC &1 &5%e 1d shits)

18. fageti P (-1, 3) 3iRQ (2, 5) ! et o1et Y@ree R frora fag R & fdenss o

Ff, PR:%PQ &

19. ko HH @ Hitse, 3 65 A (k+ 1, 2k), B (3k, 2k + 3) 3R C (5k — 1, 5k) W@ 2|
20. 9 S 1 Hifery, f5E W@ 2x + 3y — 5 =0, faigati (8, -9) & (2, 1) &1 foerH
et YarEe Hi fafsa s @1 faurem fog o fdens ot 3w st

(E) <" 3T w9

ufaest w9 1: AABC &1 systiei & Hea-faig D, E SIRF&A: (3, 4), (8,9) 3R (6, 7)
g1 3| feget o il o fdenes o i)
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&l : Hifer D IRFHA: AB 3R AC & mea-fog #, safery wea-fag wig g &n
g X "ehd € 5 DFEB U 9@ =q4s 81 M <ifoie for B oh e (x, y) €1

A

B E(8,9) C

3Rt 7.3

319%5% (D) & IS U9 4 1 3@ HT, WK BT :
x=3+8-6=5
y=4+9-7=6

aa:, B (5, 6) Fr9yst o el o @ w 3fid 21

7t YR, DFCE 3R DAFE *ft TR wqysl € qenA e fésns 3+6-8,4+7-9)
=(1,2) 81 C o Tademier (8+46-3, 9+7 —4) = (11, 12) &1 38 YR, Bqs o il ok
e A (1,2), B (5,6) 3R C (11, 12)

yy-Taet 7.4

1.9 (- 4,3) 3R (4,3) Th qoag B o <1 90 €, @ 30 B o de o ok
e @ i, s fF feon @ fF gafag e & s o feod 2

2.A(6,1),B(8,2) 3R C (9, 4) T TH@ =gt ABCD o <= 9itd €1 afg E 9=
DC &1 Aea-fsig ©, @ A ADE &1 &5%al 91d shifer)
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3.A(x,y). B (x,y) 3R C(x,y,) T AABC & 3 2|
() A9 @i=h 7 mftmeh BC ¥ D W foerdt €1 fog Do feness 3 swifem)
(i) AD R freorg 39 fog por fswns 9@ &I, S99 AP:PD=2:17
(iii) FfeAeRtei BE 31 CFW feerd shmer: U@ feigati Q 3R R ok fdsnies wma shifsig

f% BQ:QE=2:13 CR:RF=2:17%l

(iv) AABC & shseh o &1 fadenias 22

4.3t fagai A(1,-2), B (2,3), C (a,2) 3D (- 4, -3) ¥ Th TH@ =4 oar ©,
g T HAE TG FIAT TATAB i STMHR AR DI TG HaTg A1 it

5. foelt Tehet o fereneff fea a1 o fou, omom @a & HeH o il iR il
o @e ?1 A, B, C 3R D ferel =R ferenfefdi o woe €, St emmenfa 7.4 & <wifan
21 9 I8 H9d ? o 39 foo § SEae i 08 T W @el T e o fh o
A,B,C 3iRD ¥ 9gw =2 af% T €, af 3§ feafq sl ri?

10

9 B

8

7

qfed 6

5 A C
4

3

2

1 D

1234567 8910111213

Y XNW

3TTHTd 7.4

6. Y 10 ST Y HEAEd Hi AL T IR Hal g1 e e S o E W,
TE 98 T S H W@l 2, g6l ¥ 98 A0 T o Thet 3R R sEied qge
B1 A (2, 4) W feord €, o (5, 8) W feora ©, Tpet (13, 14) W feord € @R
FEie (13, 26) W feoa @, qon fdens fraidiex & ®, at o119y 3 Fafea wgam
& foru Forertl st O wel 87 (ew i R A @ T e e
e 1 21)
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WSI
Frenrorfufa =1 ufterg oiR @R Iw=T

(A) =1 3r@umumd 3 uftomy
* TF Y ABC, TG HI01 B GHIV 7, HI0 AT R0 U 39 TR

aftefe fore s A
ZAF 9HE BC
ZA I sine (|87 )=sin A= p— HTﬂT:A—C
ZARISEA ST AB
AT i = A= =
cosine (FHHEEA)= cos p— AC
C
. ZAFIEIHE@Y BC
ZA T tangent (ST9€) = tan A = AT ES o AB 3TERTA 8.1
. 1 AC
ZAFT cosecant (hiHehe)= cosec A = SnA_ BC
. 1 AC
ZAFT secant (HIohe) = sec A = = —
cosA AB
- 1 AB
ZA®T cotangent (Eﬁﬁéz) =cot A= an A BC

sin A cosA
tan A= CosA’ COtA = sin A
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uﬁlﬂ'ﬁmﬂ4:qﬁsin9+cos9=ﬁé,ﬁmaﬁﬁqﬁtane+cot9=l%|

sin @ + cos 8 = /3 (e 2)
=, (sin © + cos 0)’=3
=0, sin” O + cos?0 + 2sinB cosO =3

2sinf cosO =2 [sin%0 + cos?0 = 1]
1, sin © cos® =1 = sin?0 + cos?0

17-04-2018



freRromfafa 1 aftera iR 3Tek ST IEm 97
_sin2 0+cos’0
sin®cos0O

Ad:, tan® + cotd = 1

yy-Tae 8.3
fr=fafaa +1 fag Sifee U\ 13991 79F)

i 1+
sin 0 + cos 6 = 2cosecO
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STERTd 9.11) 1 TEUFIRE 9T ¥, OC? +CB? = OB2

2 2 2

1 1 1
3‘-[?4‘??-[2 Edl + EC = Edz A
(TR C Sam AB %1 gufgenfom w31 2) F 9.11
a7, d?=c*+d? %

‘Jﬁﬂ'&fWZ:qﬁ'a,b,cwwﬂTﬁﬂﬁaﬁ
qed €, f5 @ ool 2, di fag siferg fof 5@ 9w
1 B, St 38 BI9S w1 g i el e e,

a+b —

r= Tcéwaﬁ?ﬁ%

el : AF ofiftee TR g7 g9eRior st ABC &t
=Tl BC, CA IRAB &1 %H91: D, E 3R F I ©ef
I €, &l BC=a, CA=b 3R AB=c? (3f@u
3Mepfa 9.12) 1 @, AE = AF 3R BD = BF 81 @11 &,
CE=CD=r®l

e, b-r=AF a-r=BF
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a0 AB=c=AF+BF=b-r+a-r
+ J—
Erete) r= a—zcwmé|
Yyt 9.3

1. < Hohsia gl @ aedt 99 1 591 5 cm @ 91 ST 8 cm el SfaT AC 3Tl
I 1 o9l W@ B enales oI w1 e 9@ wife)

2.%% OOl Th o W T a6l fog o < wo3f @i PQ iR PR @it T €| fog
FIfT fF QORP U# <hid wgH+ 2|

3.9 &g O 9t T 99 o Uk el fog B Y & waef W@ BC S BD 39 R
=t ol f /DBC = 120° 2, df fag #ifsw f& BC + BD = BO €, 21fq BO
=2BC?I

4. fag Fifs fok 31 wfasedt TaErstl w1 w19 ST et g9 o1 g 39 Wil 9 a9 HI
& gufgHrse W fud 2 2

5. SR 9.13 W, AB 3R CD 31@dF et aret 31 gt &1 swafs w9f W@ 2
fag wifST fw AB = CD |

A

3R 9.13

6.3 e 5 H, Ak I gul # Bl e =, @ fag wifsw fw
AB =CD ?
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7. 3MeRfd 9.14 ®, <1 gl i
I9afTe wel W@ AB 3R
CD W&R fdg E W ufd=sg
et ®1 fag wifse fw
AB =CD ®|

8. T g ol Sitenl PQ, foig R™
T g9 hi Y1 W@ F THIER
2| fag =ifse f& fag R =
PRQ &l ¥H- fgwifsa wear
2l

9. fag wifey fo fordt 9a 1wk Siar o foR ® it 7 woef @ 59 s &
TR FHI0 T B

10. fog FIfT o foret o9 &1 T a9 AB 39 9+t Shaneti & qufgeiia & 8,
e
(E) <" swia g

yfaast uva1: 3MRfG9.15°, W @l foig PY % O arct 99 1 U w9t @ PT
it T ? 3R Uk W@rae PAB @iwn T 81 ON Sfial AB W @@ 21 fag Hife fr:
() PA.PB = PN’ — AN
(i) PN? - AN? = OP? - OT?
(i) PA.PB = PT

3TMHTd 9.14

T
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(i) PA.PB = (PN — AN) (PN + BN)
= (PN — AN) (PN + AN) (FifH AN = BN)
= PN? — AN?
(i) PN?-AN? = (OP?> - ON?) — AN? (FifH ONLPN)
= OP? — (ON? + AN?)
= OP? — OA? (FifH ONLAN)
= OP? - OT? (FifH OA = OT)
i) (i) SR (i) F,
PA.PB = OP? — OT?
= PT? (FifH LOTP = 90°)
ufaast uv 2:af% HE g9 TH YT ABC *1 ot BC 1 fog P woef oher & qen
TG T g AB SIRAC 1 FHI: Q R R R wl war €, @ fag wifve

1
AQ=5®C+CA+mm%

Fel : 3MRa 9.16 w1 fEw)

A C R
3R 9.16
qeAYwE T GHA 10.2 9,
BQ = BP
CP = CR, 3R
AQ =AR
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39, 2AQ =AQ + AR
= (AB + BQ) + (AC + CR)
=AB +BP+AC + CP
=(BP+ CP) + AC + AB
=BC+CA+AB

1
37eAiq AQ= 7 (BC+CA+AB)

YyATaet 9.4

1. 9 Tk w€YSI ABCDEF U o1 o uftrd €, «f fag shifew fw
AB + CD + EF = BC + DE + FA 2]

2.9 AT & s 59 By ABC & e1df-ufta st e &t €, fsd BC = a,
CA=b3RAB = ¢ % A% Tk g9 ol BC, CA SIRAB &I %H: D, E 3iRF R
et & ®, qt fag #ifSe foF BD=s-b 21

3. T aedl fag PO g O o1l 9d 1 &1 w9l W@ PA iR PB i< vt &1 94
% U fag EW U w9l W Eid ot €, st PA iR PB &1 %E9: D 3R E
W yiaeag I Bl A PA=10cm €, @ 1< PCD &1 9ftm o sHifsw)

4.9 &% O g9 HI AB TS Sial
2, AOC T =419 & 9o AT foig AW
it T woel W@ ¥, S fw emefa
9.17 % <9iten T B fag wifsw fe
/BAT = ZACB @I o}

5. %% O RO’ =t qen Hasl: e
3cm3ﬁ'{4cm31ﬁ?3f§?qu%f§3ﬁ
P 3R QW 30 YR Ud=sg &W ©
fiF OP 3R O’ P2HT Fwit T Tet Tt A
g1 3wt el PQ &1 e A AT 9.17
iUl

6. T THH YT ABC, fSad /B =90° 2, AB &1 =41@ UH X Tk I1 @i T
2, St %9 AC HIP R Ffawsg & 21 fag FifSw f PR g9 *1 wwf @ BC
1 gufgete s 2

C

— e

17-04-2018



ERl 113
7. 3Mpfa 9.18 ®, U o1 W & Tl W@d PQ 3R PR 3@ WhR wiet W ¥ f
ZRPQ =30° | Tk Sften RS &%f W@ PQ & HHIX @i Sl 81 ZRQS F@
ifsTa)
[Feha: Q ¥ BT Il g QP W U @a @l Tiftau|]

S

30°

3R 9.18

8. FZO et fohedl o7 1 AB U =1 € 3I AC U Siel 36 Wb € o ZBAC = 30°
21 CWR I ! w91 @1 5gE T AB #! fag D R wfaesg &t 21 fag swifs fw
BC = BD @I

9. fag =ifvT fF et o9 o
& @M & HeF-fag | g4
HT el Y@ 39 =M & 9
i T aTelt Sia o e
Bt 2

10. 3 9.19 W, Fgl O 3RO
e gl H IR TRl
W@ AB 3R CD &R E ™ SR 9.19
wfese s 81 fag HifT )

s fag 0, E, 0’ W&t €l

11. 2R 920 %, 0 a1 5 cm ot 990 &1 %% 8, T Uk fo5 39 ¥&R € &%
OT=13cm? AMOT Id 1 E W Hfdwss F<cdl 21 A AB, g E W91 1 T
gl @ € A AB W1 ofelg A ity
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3R 9.20

12. fordht g =1 fig C R @i ¢ w9l @ @R S AB g W fag P W ufiess
g3 ZPCA=110°%, @ LCBA T Hifs Rfaw amefa9.21)1

3TTRT 9.21

[era: fag C &1 Shg 0 § fham=U]
13. 3 591 9 con 9Tt Tk 911 ok Sidia U GEfgarg s ABC @i=n wn 7, foes
AB=AC=6cm?, @ 3@ F9s %1 &t @ Hifsw)

14. %50 3R B0 5 cm a1l T 9 o ohg d 13cm &1 g0 W T f6g A 21 AP
3R AQ I feigati P iR Q W g sl &9l @t 71 f% oy =9 PQ W fierd ws
foig R W U w3f @ BC Ut @it SQ, St APl B 3fR AQ ! C W Wfd=sg
FR, @ AABC 1 9RHMT Ad FHifw)
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(A) I JEYURUMY R afomy

* U% {W@rde F AMREH TY ¥ TH §3 gC 3ua | faeem|

* U% 3 g e & wHEy & 53 U That U o STER S 1 A e,
el el U | @ Bl B Wbl @ A1 | ¥ wgl Wt B Hehal 2

* foreht Al fog ¥ ga W wast {@stl & TH = &I A wA

(B) sg faswmedta g

i@ g0 =R fgoeyl 4 @ 9&t s e

ufaast us1: U W@e AB &l p:g & oud ¥ fawfa «0 & faw (==t
p ¥R g ocash Uit ®), Tk faRor AX Gt @ifs ZBAX U = &0 @l f
fRr AX W M 3R R zad fog sifera wifse i 39 fogedt &t =mam wen =

(A)p 3R ¢H | = (B) p+gq
O p+qg-1 (D) pq
BT : 3 (B)

ufaest wym 2: et 99 W et Y@nsti &1 tw g diew & fou f 39k = &1 S
35° =1, 39 < et o ol R ot @l W= =g, f59eh = &1 & @

(A) 105° (B) 70° (C) 140° (D) 145°
gel: W (D)
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gyt 10.1

i@ g€ =R faeeul 4 4 9t 3w g

1. TF WES AB &1 5:7 % 19 § faufsa e & fou, wea s fmwor AX @ifem,
Mk ZBAX Tk = &0 & 3R i foptor AX W gamH it = forg eifera f5a
¢ qifeh SR qH TE& &

(A) 8 (B) 10 © 11 (D) 12

2. T W@rEE AB &1 4:7 % MU § fauifsd w3 o foru, veal T o AX 39
TR T St o ZBAX T =g 10 @ 3R fRy fahsor AX W 9om il w
g AL A, A, ... 3ifda fF3 9§ @i fag B &1 Frafafen 9 faemn s @

(A) A, (B) A,, ©) A, (D) A,

3.T& WEE AB Sl 5: 67 U | fawifsm & & fag, T ffor AX gifeg
e ZBAX T =1 &Il 81, fiX fReor BY forto1 AX & wiae faodia feem o
gifau) 36er A" AX R BY ol W swmen: e gfel wfag AL ALA L
R B, B, B, ... ifhd fRd wmd) fopx fo fogedi =1 faamn s € 9 @

(A) A, 3B, (B) A, 3T B, (C) A, 3T B, (D) A, B,
4. T T3 g BYS ABC o 99& T U@ s a9 o fore fsment = AABC

T A st %ﬁ,mwmmew@ﬁq%LCwawﬁw

81 SR X 9o BC & el A o faudd iR 81l for BX R 3/ ¥8F il ®
f&g B, B, B, ... 3ifthd U qen 38eh a1 ien =Rv1 faam & 2

(A)B,®ICH (B)B, %I CH (OB, ®HICH (D)B,®HICH
5. % T3 gu 999 ABC & 9H&Y U &1 s oMM ok fau et eid AABC

T WA st %ﬁ,mwmmew@ﬁqﬁs ZCBX W& =Id &0
1 31k X 9T BC % |vel A S fadid iR =11 foftor BX W e1a TaH 3l W ifewa
(A)S (B) 8 (C) 13 (D) 3
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6. Tordit o1 WX Tael TErstl 1 Uk UH g wien o A foR 376k = o Wi 60° @,
37 Freenet o fad m woel et diedt =ifew e d o i E

(A) 135° (B) 90° (C) 60° (D) 120°

(C) @k o WY Wigw Swd g
Toq I 79T fagq e 379+ 3w &1 %R0 o)

ufast v 1« sfida A 9, T 35U WarEe # 244/3:2-4/3 % ouE §
faafsa & |99 7

T SES| FME 2443:2-3 B WA FH W, 7444/3:1 TE @ S| Tl
7+ 43 T oS quiieh T €, Wi | 2

YAt 10.2

fefafad 4 9 9 9, 90 91 379 fAfau a1 3797 3 HT HRI 9T :

1. S @ 9, T 3 g @ee &l ﬁi%%wﬁﬁmﬁamw
kel 21

2. T f&d gu e o Ty U U6 S 1 WA 3 o fag fS@eht g AABC

— e %a,scawagwwgwmsxw,m
X 9S1 BC = &l A o faudia @R feerd 81 BX W ¥9H 3f@l W fag B, B,,
..... B, 3ifd ®IfST, B, 1 C ¥ faemy ik ff B,C & ¥ U% @Ee B C!
e S © St fag €' @@ W 9st BC R feem #1 efd #, AC % HHWiHR
T@rEe A'C’@ien S 2

3.1 3.5cm A 99 o % § 3cm 1 30 W feod T fag P 9 39 99 &1 wul
@Isti o Wk I T Tl 6T S Hehdl 2

4. fordt 99 R woet T@etl o Tk TH g w1 A H S Thel & fF SR o
T 170° 2
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(D) wfere SwdT ued
Uiyl uee 1 : T SHeg 5199 ABC Gifau f@ent uois 9ol 4 cm 2 39 B &
W@ﬁwaﬁmaﬂﬁqmwﬁﬂwgalwwﬁaaﬁ@wﬁw%?
T : el X Y O T US| I g N H1 STER0 Fiferw) 7, T4 e
off Treg 2l

gTEet 10.3

1. aE 7 cm 1 T @EE ifau| 389 R o ts fog P am sifve st 39 WEEe
Wl 3:5 o A9 | faafsa w1

2. T Gkl B9t ABC Gife, fsa™ BC = 12 cm, AB =5 cm 31R /B = 90° 2139

B & eyt e &1 WA i, fSwe wha 1o % Bl 1 o s

3.t% f3I9s ABC D {
wifaw, fed BC =
60m,CA=SCm3?R
AB =4 cm @l 3@
19 o TuEy 3R

5
@ngéﬁw

fSreps &1 =

ifsTa)

4. T% 4 cm = o
g9 W 39 fog ®
T T @1 Eifen,
S 39 99 o e d
6 cm & T W B
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(E) St 3swa uvA

ufaest usa 1 : T% TH=gYS ABCD f&an €, S AB = 4 cm 31k ZABC = 60° 2|
74 T 1Sl ABC 3iR ADC ¥ fauforg sifsw) 7 ofifSe, AABC & @9&Y T st

AB'C'&1 T hifere, fordeht hat o1 % TN T W@rag C'D' &l & Hifee, St

CD & GHia @, &l D' 9o AD R feerd 21 1 AB'C'D' *ff U gmegefst 82 %R0
SIS

T : U8 U gueEgys ABCD @ifew, fsd AB =4 cm 3R ZABC = 60° @, S

TR 10.1 W < T30 @1 AC 1 fHesu) H1st ABC o 9H&Y Thel U % et

T I AB'C' 1 T *ifSTE, S o shent X &1 7o w1 uigagEs o afvia @
(3few @msfa 10.1)1

Hd H C'D’ Y CD o HHicR Eif=u]

AB' 2 _A'C

o AB 3 AC

2
e 4, - o s

#d: AB'=B'C’'=CD'=AD'= %AB
319iq, AB'C'D' Teh qH=qys 2
JyTEEt 10.4
1. 3 W@r@el AB 3R AC o i 1 &0 60° €, el AB=5cm 3R AC=7 cm €I

ABaﬁIACWW:ﬁgPaﬁIwaﬁa‘fﬁaaﬁﬁqﬁAP=%ABaﬁI

AQ:%AC‘&'PH P 3R Q ! THATET qeN PQ &1 @arg J1d hifeu
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2.T% HATAY =S ABCD @ifgw, fs@8 BC = 5 cm, AB = 3 cm 3T
ZABC =60° 21 fasol BD g1 39 < fayeiil BCD iR ABD # fasnfor sifsw)
ABDC & 99&Y Whel 0T %éﬁwﬁrﬂa BD'C'&! &A1 I DA & FHI@

D'A'@ife, SiET A'9gi T o1 BAW fierd 21 1 ABC'D' off Toh AR TS
22

3. f5astl 3 cm 3R 5 cm et J THEE g9 BT TRl 99 W T f6g A 359
T Jq I TR @A o FH i AT HISC Teh TI%1 @1 I AT T qel
Irdfoeh Ufiehe T 39T AT hifed|

4.Tw gufgeg B1qs ABC difaw, fse@ AB = AC = 6 cm 3R BC = 5 cm @I
A ABC & 9H&Y, T 1951 PQR &1 W1 ifw, f598 PQ = 8 cm 811 A9+ &1
=1 it off e

5. T F19sl ABC @ife, f5@ AB =5cm, BC=6cm 3R ZABC=60° & AABC
% 9HEY, Tha U %é?@ﬁaaaﬁmaﬂm|mmsﬁ%ﬁrﬁﬁm

6. 55 4 cm 1 U I wifaw) 3@ W wel W@t % Th U9 W Sl A S
feh g1k s 1 10T 60° 811 T o1 Sfifecd oft ST o7 o b @I ot et
S e P b e AT i

7. T et ABC @ife, f@® AB =4 cm, BC = 6 cm 3IRAC =9 cm €139 AABC &

e, Thel TR %%@ﬁﬂﬁaﬁmﬁmlmwaﬁﬁwﬂmwﬁﬁw
Tafrem €2 e ST o el S Bragell & A whior stk < e R €
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(A) %=1 3r@umumd 3 uftomm
WA o Aepfadl & qRATT iR &sihet| I w1 qfify 3R &=hetl JaehR g (i
T g) 1 GFhA| g9 1 UGS SR SHER held Hv-< 3R oy B
TaG@e-< MR oY JaEs|
e F9 &I URR =27, 3R g9 R FEA = 1 2B €, SEl - gd H1 e R
et 7 3R 1, (r, > r) S T HHET I ¥ T A JAFR T F AT
TCrIZ—nr;: Tt(rlz—rzz)ﬁ?ﬂ%l
5 r A TH g9 o BRuEs w1 du%d, NEE S & 0 €,

%xn# T 2 e 0 W Ferh (s § W T

5 a6l Uk g1 o feU@Ee o 9 hi dar, fode

S e %xhr%ﬁr%,aﬁeﬁ%ﬁr

(3t o @ T 2l

3THfd 11.1 9 <& &5 g9@E APB &1 &9%d = f9@s
OAPB &1 &9%d — A OAB &I &9%d|

1 rae Tt < e w1 aEawd n 2 - 9T oy
feage %1 &% Bl 2
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o T 9 U 99 & T SE geEe T SAmd R 2 - W o JRES S Awe
g 2l

22
ﬁmﬁzmwmmqwaﬁ,naﬂmT fo=n <

(B) SEfaeredtE w9

i@ g¢ =R faweyl 4 @ @&t s e

ufaast uga 1 : AR TF 99 F1 &% 154 cm? , 9 3G IRAT 7
(A) 11 cm (B) 22cm  (C) 44cm (D) 55cm

gl :3W(O)

ufaast ue 2 ;= B ol T 99 % T BeaEs @ s (feilt 9) 0 7, Beuds
T &THA ©

A nr’ o B nr’e c 2nro b 27wro
(A) 360 (B) 180 © 360 (D) 180
Tl IW(A)

gyATeEt 11.1
i@ g0 =R fgoeyl 4 @ 9&t s e

1.9 R, 3R, a1 & Fal o &l H1 A B R a0 99 & &% &
e,

(A) R, +R,=R (B) R’+ R} =R?
(C) R, +R, <R (D) R} +R;<R’

2. 9% R, 3R R, st ot < g w1 afkfert w1 = e R o U g it affy
o Sl
(A) R +R =R (B)R, +R >R

(C) R, +R,<R (D)R, R, 3R R& oa Tay & an # ffes &9
9 o T8I Hal S Ghdll
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3. 9% Tk g9 i afify 3R T ol k1 9 SR €, @

(A) IO H1 &AFRA = A B &dARA

(B) 9T 1 &FAFRA > hl &ARA

(C) o9 1 &I%e < 1 1 &k

(D) I 3R ot o &kl o e o e o fyed ®9 9 9 T wEl S gehdl

4.5 r & UF g & Hqlq WY S GE ol ged 9 IS 6 & @

1
A) r (B) 5 r ©O2r D) 27
5.9 Uk g9 %1 URHY T o % URHT & SeR €, d SAeh Ashel w1 STU ©
(A)22:7 (B) 14: 11 (C)7:22 (D) 11: 14

6. Tt T R 16 m 3 12 m =9 9Tt & AR Ikl o &ell o A & ae]
&SIl 1 Ueh 3Tehell JRIhR Uieh S o1 W&ld €| T4 ek bt o gt

(A) 10 m (B) 15m (C)20m (D) 24 m
7. 9GS 6 cm ol Tk a1l o Sard Wi S HhA ol I 1 &k ©
(A) 36 T cm? (B) 18 ® cm? O 12tem?> (D)9 mem?

8. 541 8 cm oTel Wk I o Sl W™ S Wehd Al ol w1 &5 ©
(A) 256 cm? (B) 128 cm? (C) 64 /2 cm? (D) 64 cm?

9. =Ml 36 cm 3R 20 cm Tt &1 I 1 IRfeE & AN & SweR 9y O T g9
=1 e 2

(A) 56 cm (B)42 cm (C) 28 cm (D) 16 cm
10. el 24 cm 3R 7 cm 9Tl &1 I o &Skl o AN o e 5% dlel Th
Tq 1 A

(A) 31 cm (B)25cm (C)62cm (D) 50 cm
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(C) ek o WY Hfw SWa w9

ufaast wv= 1 : 9o frefefea wem g 22 o9H S % fau R )
T JAEE Hl &AFd = G0 Fa@e &1 &% — 97 &S &1 9w

T : YA A T €| T8 heel oY JuES o oy & W 2
el gaEE F gA%d & fau 9 e & dEwa ¥ e

1 kel SieA T8 /\

ferest w9 2 - SR 1.2, 951 5 cm 916 Tk o & Siqta \/
Tk I i T € 9 39 o o ufiTd U o g9 @i T
2 1 e TeA ® Ton @l 97 1 el Sidfieh o9 o e
1 AT 82 3 I o6 forg swror ey 3T 11.2

Tl : IE HUA TA 7, Fifh Tk g0 H A 5 cm T T Il I H1 A = T
&1 fokoi=5 /3 cm 21

52 2 A,
aa:,Al=n[TfJ 3ﬁIA2=n(%),mﬁaij—=2W%ﬁm%l

PYATaE 11.2

1. 1 9T g cm 91 o o 3faild @9 T 9 1 &% na’em? Bl 82 370 I
& fau &R i)

2. 1 I8 FHeAl 9A BN TR BRI @ cm 91t TR 99 o 9fod &t 1 9REM 8 cm
22 ST IW H HWO A

3. THf 11.3°, 599 49 T 99 o SAdd T ail @il
T 9l Uk 37 ol gEl o o Uil €| e el o
HT &AFS ek o % &FAES H IR [ 82 IH IW
1 RO JAST

4. I IE HE A ¢ o Th IEs w1 el Hid BeaEs
o @ W %Y Bl 22 42 3Tt 11.3
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5. I T8 Hedl 9 ¢ foh O™ d cm 91l Tk JAHR 9T gR Uk aRywor § welt
TR g 2 1 d em B 27 FA?

N

6. s HieX &1 T = ok o, e Hiex aren T gaeeR afed TR T

27r

21 I IE FUA I 2 FN?

7. U I o &SIl sl WA | SEh! TR o @A 0 9 3tfush Bl 8
F AT HUA T 27 HI?

8. af< 512 raTel Tk I oF Tk 19 i daTg 191 2 7 9T Teh g oh =T i ads
o 9UER 1, @ 980l g1 °oh Sd FI@E 1 i R Jd o 9d haEs oh i
1 AT BT 82 1 I FOH hA 77 HN?

9. T =1 Tl o e’ Azl el =Tl o T BRAEEl o enthel ek B &1
e HYT T &2 F 2

10. 31 =1 o= & < Beadel & eawe SR €1 9 78 avas € f 31 Seaaet
o T AT T A a2 =i

11. 1 & q cm 3R ?ﬁ?:,'l's:bcm(a>b)_°|1ﬁ®o‘ T o AKX Wid W kA ared
Tl o2 I T @FFA 1 b cm? B2 A2

12. <1 i ot aRRET SR 21 0 e 1evas € TR 5 gl o &t ot sReR 22
i ?

13. 31 Al o &l SXER B 1 TS A € foh 37 a1 uRfert off s gl
i ?

14. 1 98 el T € fh @ p cm o1l Tk 99 o 3faiid o i &% p? cm?
22 02

(D) e v woe

ufaast U9 1 - SH I 1 A 1 HIfST, fSehT 85hel 20 cm 3R 48 cm =419 &l
T Il o eEhell o AN o SUe @l
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. 20
gﬁ‘:anEﬁiﬁTﬁiﬁﬁmrl=-5-mn:lOmnHW

§Hi§ﬂaﬁf?ﬂlQ::%?(ml=24mn%|
Az, 3ok &AwAl A1 A= 247 r2 =71 (10)° +1(24)° =71 X 676
M AT T g9 #5591 r om B 3T, THHT &R =10 2

zafe, (1) 3R (2) ¥,

Tr=m X 676
a0 =676
31[2]?1 r=26

W:,ﬂ'ﬁﬁﬁaﬁﬁmz26cm
37d:, T8 g1 &1 AW = 2x26 cm = 52 cm

EAER NG

..(1)
..(2)

wfaast w9 2 : TF 21 om 50 91t 990 & 340 @ #1849t A6 i, fede

S HI0 120° 71

o PeaEe &1 8% = Tg()xmz

=@x2><(21)zcm2
360 7

=22x21 cm?
=462 cm®

yfaast uva 3 : epfa 1.4 9, 5591 7.5 cm 916 T 99 Tk o1 o Al @i=n 74

2| DEfHd 9N 1 &A% FMA BN (1 = 3.14 AT

&
D

3TMeRfd 11.4
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ol IO 1 &FAERA = T

=3.14 x (7.5)*> cm?

=176. 625 cm?
TIRd:, 9 H1 S = Jd &l &M = 15 cm
3d:, o @ &AFA = 15%cm? = 225 cm?
TafcTe, SMEfehd 9F 1 &5%a = 225 cm? — 176.625 cm? = 48.375 cm?
ufaest usT 4 : TH 36 cm B At g9 o U BeUEs w1 8% 54 1 en?? 1 3
rEE o T 91 1 @EE A i)
7l : UF i & S s (feaft #) o 21

2
7 XG0y 0 _ 5y n
360
54%360
= :15
K 9= ZJ6x36

. . 0
379, T AT HI AR = %xmtr

= ix 27T X36 cm
360

=3mTcm

g9t 11.3

1. 9 o o B i wiferg, freent aRifer et 15 cm 3R
ISCmWﬁﬁaﬁﬁﬂﬁa€ﬁﬂa€W%l

2. 3pfd 11.5 o, faeol 8 cm el T a7 T g o AT
21 BEfHd 9N 1 &R 1 HITSTY

3.5 28 cm a6l UF g9 % 39 FU@E &1 &F%d T
Fifsw, gt s w07 45° 2l

3TRTd 11.5
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4. T AT wiEfre o qfed 1 B 35 cm @1 66 km/h 1 =1l W& & fag, fed
i i fime frad =erept o =iew?

5. ot 20m x 16m aTel Teh SRR ©d o shiH T Teh T 14m Tl T F aef
% €1 ©d 1 98 &5kl T hitST TS M =R Fehdt B

6. 3T 11.6 7 SRR T Foll ol IR (TR i aeft) o1 &%a T hiferg)

< 38 cm

3TTRTd 11.6

7. 3hfa 11.7 9, AB 91 &1 =4 €, AC = 6 cm 31X BC = 8 cm 81 SEifhd 9T 1
QTHA T HITT (T = 3.14 T TN HIFST)|

W

3TTeRTa 11.7

8. 3THfa 11.8 H WM T SR ©A T &ABA A HIfTT

9, 3MHfd 11.9 W, S & FT &FFA A HITT|
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3TTRTA 11.9

10. 51 14 cm a6l T I o oY JAGEE 61 &% Ad sitee, fSaer ¥ feads
1 0T 60° 2l

11. T 11.10 9, DEifeha &5 1 &5thel J1G HITSY, ST A, B, C 3R D & ohg A
FX @9 T 9™ gm ¥ @ ABCD *1 %HI: AB, BC, CD 3R DA 9q=teti &
Ter-fageti P, Q, R 3RS W Witesg &d € (n = 3.14 1 WA &ifsw)|

A p B

Q12 cm

R C
3TTRTa 11,10 "

12. 3Tpfd 11.11H, 10 cm ST 9Te1 Tk 99aTg 9 F
o T A, B 3R C i ohg oot =19 G T §,
S TER HHY: BC, CA SIRAB o He fegaif
D, E 3R F W yfa=ag id &1 SEifhd &5 w1
A HG BT (1 = 3.14 1 T sifewy) B

3TRTa 11,11
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13. 3fa 11,127, 14 cm &1 55T &1t @2 P, Q 3R &l ohg, O &Y =19 @™ T
2| BEfRd &5 %1 &% A HITY

P

Q} (R

3TMeRTa 11,12

14. T% AR Uik o TR 6L i 3R 21 m =€l Th 9 1 afg ok &1 B
105 m e, df U< 1 &5kl A STy

15. 3mpfa 11.13 ®, =gt ABCD & A, B, C 3iRD i sl ohg AT 3R 21 cm i
5 ot =T @iE T B | B &5 1 e Fd it

3TeRTd 11,13

16. T 20 cm s AR o5 ZHS 1 HIGHL Teh g9 1 =19 =41 741 €, S 39 o< o
g T 60° T 10T FaARA Hal &1 g9 1 a1 F@ Hifsw

(E) <" ST v

wfaest w99 1 : =@ 20 cm 9T I 1 Tk a1 38k ohg T 90° 1 HI01 oA 2l
W g9 o WA I gEES w1 AR HG RIS (1 = 3.14 HT T HIF0)|
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T UM ofifie fF AB %% O 3R 10 cm S ot 99 1 T Sten @

1

w
3TTRTa 11,14

T&l, /A OB=90°¢ el e < gugs (S oEifehd ©) w1 &5thel T e €1 Hfeh
ZAOB= 90° 7, 3qfae <6 fSr@e &1 107 = 360° — 90° = 270° B

. 270
a1d:, < feaEe &ﬁm—ch% Xt x (10) cm’

x3.14 % 100 cm’

B w

=75%3.14cm’ =235.5cm’
39, A OAB &1 &9%d I & o fat OM L AB @ifam)

1 1
W,AM:EABaﬁ'{LAOM=E><9O°=45°.
AM L

4, OA =sin 45 _\/E

AM = 10 ]

* — — CIn
31?{., X\/E

1

3GfAT, A B =10+/2 cm a8 OM = OA cos 45° = 10x ﬁcm=5\/§cm

31d:, A OAB 1 &9%Hd = — 3TUN x S

N | =
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x 10/2 x5./2 cm’=50 cm’

N | =

zafery, difed <d gaEe &1 &9ha

=235.5cm’ + 50 cm’ = 285.5 cm’
A OAB & a9%a o Taw s fafir:

HifH LAOB = 90° ¥, Tafe1y

1
A OAB &1 W:EOAXOB

x 10 x 10 cm® =50 cm’

N | =

ufaast wv 2 : Tk B9 ABC o A, B 3R C 9iiof sl ohg Hert a2 Bemd 5 cm
S Sl 11,15 9 T9iT R =9 @i= ™ 21 A€ AB = 14 cm, BC = 48 cm 3R
CA =50cm e, d Bk &5 1 &hel FMd HISC (1 = 3.14 1 JIT HIfe))

A

N

A
B C

/ 3TRTa 11,15 \

T R A RS &1 A%

ZA s
= XTTr =
360° 360°
IV B a1 SeaEs 1 8%

= <B xX{r’ = B X7 (5)* cm®
360° 360°

x1x (5)° cm®
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amﬁmcmﬁﬁw@w%m:éﬁo

3d:, Al FeaEel o eshel (cm’ ) w1 A

X T % (5)*cm’

/B £
= xTX(5) + XX (3)* + C XTX (5)°
360° 360° 360°
_ ZA+LB+LCX25 -
360°
180°

= BT (IR LA +£B + £C = 180°)

T
=25 xE =25x%x1.57=39.25

314, AABC &1 &5l I H% o 0T 89 A0 & o

a+b+c 48+50+ 14
s = = cm =56 cm

2 2
A % A 5N,
ar (ABC) = |/s(s—a) (s-b) (s—)
= J56x 8 x 6 x 42 cm’
=336cm’

37d: SR &3 h1 &AFA = AT ABC 1 &A% — Al ea@el ol &A%
= (336 —39.25) cm’ =296.75 cm’

ar (ABC) & fo@ drenfeuer fafir

T’ AB® + BC? = (14)* + (48)" = 2500 = (50)* = (CA)*
3q:, /B = 90° B (TEAFIE Y99 o ol gm)

1 1
iy, ar (ABC) =7 ABxBC= —x14x48 cem’ =336 cm’

ufaast U9 3 : o 20 m IS TH IR T & &1 ABCD o Th HiH TR 6m Tl
Teh W W U a@el o I B ARG WWH 1 e 5.5 m 5@1 ol S, o o o 39
gerhel | dfg T ifery, s a9 o =X Hehdl B

T : WM ohfST o aniem o o w9 AT aoel o1 831 ¢ (SfEu sefd 11.16) |
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A6m B
J9O°
5.5m
ERIEa
o9 o A
D C
3TRTa 11.16

Td, el | gig = g o1 90° dred SR et 11.5m (=6 m + 5.5 m) 36 m
ol BeaEEl o &l 1 3aX, S SThfd W Sl <9nE T 2
Iq:, &%hd H difsd gfg

={&x nx11.5 —ﬂn ><62}m2
360 360

T 2
=Z><(11.5+6) (11.5-6)m

=2 L 175%5.5m
Tx4

=75.625m’
ToTae 11.4

1. foreft RPN Wt & HEH 1 &% 22176 m* 81 38 UM W 50 T Wia HieT i
R Y TIE A HT FF A HIe

2. ferdlt 2o o 3Tl 2R Tyl ufedl oF oFr| HsT: 80 cm 32 m B A SIS
o free 9few g 3at 30 7 & ¥ fohds FeeR oM 81, fSrat 38 ovTen ufean
1400 =& TH W 3 Hl 2l

3. Tk ISR ©d 1 oMl 15m, 16 m 3R 17 m T 139 ©d ¥ <A o fau, soeh
T I W TH T, Th HE AR T WS I S-S 7 m sl T 9 |y
<2 T B1 B o I 90 1 &R A Hifee fed 3 = ug) =X @ 9
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4.

5

10.

B 12 cm 916 J9 oF 39 JAES HI &T%A A1 Firee, 9eh @1 feaae
HEE HI0T 60° B (1= 3.14 T FAN KIS0

. T IR el ST @ 17.5 m 81 3ok ST aed &1 K 2 m =iel Th 9

T g ?1 25% 9fd ol Wi i W W 3H uY o v S e 9| s

. 3Hfd 11.17 9, ABCD Ts oeia @, 58 AB IDC, AB = 18 cm, DC = 32 cm @

AB $RDC % o= &1 3 = 14 cm Tl XA, B, C 3R D w1 o A Feemadi 7
cm % WM ©" M 2, d@ 3@ owfd o wEfwd &F &1 Nwd

ig L
ﬂ

3R 11,17

. SR 5541 3.5 cm 9Tl €19 9} 39 YR @Y T § foh T W weeh o & g

1 Tl Yl Bl g6l ¥ Ui sl did shifery)

. o 5 cm aTel 99 o 39 RI@E 1 &% F1d hitae fEeh 9d 919 i |

3.5 cm%l

. IR A1 7 cm 5531 A6t =R AR T o6 SRSl i Teh IS T 36 TR @l

T @ o Uedeh el 311 X ShEl Rl LYl hYdl €1 37 Zhel o o H Ufidg W
1 &5hel JG RIS

784 cm’ A Alel Tk bR T i T W, Afehad @19 i IR Farmed
TR @ 38 YR W Tl € o T JueR wiE 3 & Wil i el it
2 U1 SRR I T Yeleh ST < JUhR Wil i 9 il g1 iR 3ie o
39 9N 1 &kl 1A I S IR @il gRI gl &l T B
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11. freft S o w3l &1 fomd 5 mx 4 m € 3R 39 W JEEHR TEe o S §,
5 & weieh 1 A 50 cm ®, SiE TR MRt 11.18 # <9itan = B | %Yl o 59
T T &5l TG HITST 579 W 28 Tel ol € (7 = 3.14 1 FAN HIS0)|

12. T gHuqds & @t o uw 99 W feod B 59 gHeges a1 e 1 ity
IfE I H1 &% 1256 cm’? (0= 3.14 1 T HIFSQ) |

13. forelt egfefen (=1 FRErS) @edt o i & ©, S i 11.19 W 9T SFER =
Gohsid IRl @ 51 €1 A 51 Hehs gl o oA 1:2: 3% 3 | €, @ 4 a0
&3 o &hEl T ST W1 iyl
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14. T wE1 &1 fiee ot g€ &1 oo 5 cm 81 9@: 6: 05 5 | Ud: 6: 40 5 T
% THY HA W 39 G 5N qF ORI T (A FH ) & H FTEA T hifeg

15. fRElt g0 % 200° Sheid 0T o1l Teh Bo@E &1 &5that 770 cm’? 139 Feads
o G 919 1 AT A1q RIS

16. 53T 7 cm R 21 e 91t ] 1 % & Foa@El & s w107 wHE: 120° 3R
40° E1 29 1 Feueel o S5hel a1 WY & Gd 919} ki ofdre d RITSul 3
I 2@ ©?

17. 2hfa 11.20 9, T3 sm@ifrd 9m 1 &9%a I St

14 cm

3¢
[ 1

3R 11.20

18. 176 m &1 30 T & (FA) ¥, 1.54 m” &FFA aTcl Tk JaR Ul g 1
S AT TR R G W i

19. 31 &1 39 Sftan gr1 fAfHd 91 gl o &wal 1 STa F1q wifee, gt oarg
5cm® 3R S ohg W 90° T HIUN fafid I 2l

20. 5591 21 cm 9T T 990 & 120° %107 a1t o ik 3@ 9 §9 ergs
o &hell 1 STd FIA SIS
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(A) =1 3r@umumd 3R uftomm

Hiferer 3@, s1erfq s, 3icp, e, et @ik erefviel o © Tt < Sl o HareH
g o 9% ®1 IREE S|

Hiferer @, s1efq s, 3icp, e, et @ik erefiel o © Tl < Sl o HareH
H T T HT A

v o foh 9 Fefud g 2

(i) ¥F ok foh &1 A=A = %zh[rf +r 4]

(i) ¥F ok fomien 1 o T &I = n(r +7,)

(iit) WW%WW%WF@W W:n[(rl+r2)+ 7[’i2+7l'r22,77|§5f
l:m5

h=To=% &1 A $aE, [ = fo-te &) fade SuE a0
rl?ﬂﬁTrzf@:ﬁh_éF e (e ﬁﬁ?ﬂﬁ%

3 S ;A erefiliet Y B r 2, @ ok g &5l = 21,
FA TS &R = 32, A S =§7rr3
TR @iel (deA) b W:%n(ﬁ—rf),aﬁ r AR, wEE: Al SR

sTdfR et § ”
TR AAE H, §9 T o =0 7 el S, 7r=73ﬁ1%nz|
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B) =g fawmeda v

i@ g0 =R faeyl 4 @ 9&t s e

ufaesl U9 1 T HY (W) (S 12.1)

Crferfad o T 2 STTeRT 12.1
(A) T Vi 3R T oo (B) Yigp &1 fo=ieh 31X Th oo

(C) T Tl iR U deM (D) U Sifien iR UF Vg
gl 3w (B)
QWWZ:qﬁﬁ@?lﬂ%@,ﬁWScmSﬁTﬁﬁ6cmWWW
%9 ° 5591 2.1 cm &1 Tk =1 Sl 9, @ R 9 § 9 fordr a1 el e
T2
(A)38.8cm’ (B)554 cm® (C)19.4 cm® (D) 471.4 cm?
T W (A)
yfagsl ued 3 : 22 cm AR oTell TH IR 3MEHHA {5 (ice cream brick)
5591 2 cm 3R S9E 7 cm o ETHTH Tpstl § T e W dh R HT, Fo T=dl
o faafa feran S0 21 foha /=il i 3 STEEHIA Tip WK B AE?

(A) 163 (B) 263 (C) 363 (D) 463

el @ W (O)

yfaest g 4 :ﬁﬁhcm%@ﬁ?@éﬁméﬁmﬁaﬁﬁlﬂlﬁrlcmaﬁgcm
g1 i o 39 foTeh &1 (cm®) &TFad ©

1 1
(A) g?fh[rlz +1 +71n] (B) gﬁh[rl2 +r, =]
1 2 2 ! 2 2
©) g?l'h[rl -1, +nhn] D) gﬂh[”l -1, —hh]
T IW (A)

yfdast 997 5 : 42 cm fFR o1 TF o9 A ¥ FR S THA A T a8 g A
I ®

(A) 9.7 cm? B)77.6cm®* (C)582cm® (D) 194 cm?

zel : IW(D)
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gy 12.1

i@ g0 =R faeyl 4 @ 9&t s e

1. T fFTR R Tatelt sArt T uh doreR dfea Frefataa w1 gase @
(A) T i 3R T oo (B) 3ief 1 fo=ter 3R T s
(C) T pefTien 31X T sor (D) T &

2. T gUE Frefafead =1 gaeE @
(A) T el 3R TH e (B) T et 3R W e
(C)F erefmie (D) T e 3R Th Vi

3. U% ugd (3fan smefa 12.2) Freafafea w1 g3em €:

3R 12.2

(A) TH ¥ 3R TH doH (B) Tk 1Tt 3R U Ui
(C) Tk o1 Tk 3R T deH (D) Tl &R defq

4.t s (3fEy sepfd 12.3) &1 R 9@ 75 ®9 %1 8 @
(A) Th Wi (B) ¥ 1 fo=Teh
(C) T o (D) TF el

3R 12.3
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5. filcef-S2 & @ ¥, fileelt o1 R (3@ o1pfa 12.4) Frefafad w1 ddeH §

(A) ] dea (B) U 3l 3R Teh oo
(C) q TF IR TH e (D) & s 3R TH UF
3TTRfd 12.4
6. SSfie Wer § AN %1 S ol vedshie (fafean) @1 R frefatad
HASH ©
(A) T e 3R TH e (B) U oo 3R Tk e
(C) Tk el IR T Iih (D) ¥ 1 fo=Teh 3R erefiien

7. Tk Y ! SUh 3MUR o THIR Uk dc1 shi HeFdl § el Sl & AR T qef o
U 3R S Vi HI g2l T S |1 qd o G AR S g T4 9 heeld € Uk

(A) Tig *1 o= (B) %I
(C) st (D) el
8. Th 22 cm AR fhaR ol @Wiget 519 &l 0.5 cm S It TMelehR o=l 9 94

w%am%waﬁaﬁ%%maﬂ%wwﬁwm%wmﬁ

(A) 142296 (B) 142396 (C) 142496 (D) 142596

9. FHUI: Mk A aEd =™ 4 cm 3R 8 cm a1 Tk oig o AR Wil i
USSR I 8 cm o Ueh Yk o 3R W Qe Sl &1 39 Vep o
S ®

(A) 12cm (B) 14cm (C) 15cm (D) 18cm

10. fae 49cm x 33cm x 24cm o A9 ok TR o Wle oh fhdl 3F THe ol

frereiiert T 219 el o &9 | @rell S 21 Mol 1 e @

(A) 21cm (B) 23cm (C) 25cm (D) 19cm

11. & et 2 9 fams 270cmx 300cm x 350cm i Teh AR sH@ % IR
Y% 32 T AT 22.5cm x 11.25¢cm x 8.75cm B 1 IS I8 7 foren S fof e w1
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é—mwﬁﬁww%,a‘fﬁaﬂaﬁmﬁﬁwﬁﬁﬁﬂw%

(A) 11100 (B) 11200 (C) 11000 (D) 11300

12. 3M¥R =99 2 cm 3R 918 16 cm a1l #1q o Teh 319 o i Toee ¢ g9
MY o °RE 3@ el I S 81 Yelsh Tl 1 o ©
(A) 4 cm (B) 3 cm (C)2cm (D) 6 cm
13. e = 45 cm Al Th dedl & SO0 SR el e @ B s
28 cm 3R 7 cm €| TH oSt I ok TS &5 @
(A) 4950 cm? (B) 4951 cm? (C) 4952 cm? (D) 4953 cm?
14. TAE %1 T G 0.5 cm A9 9Tt Tk oo o 6N H1 €, fager A fod ®
T el o gT €| Wyul Shegel i oelE 2 cm €| 39 ohoge i oIl €
(A) 0.36 cm’ (B) 0.35 cm’ (C) 0.34 cm’ (D) 0.33 cm’

15. T & TR 3 r a1t & 39 Tefiel 1 Sk MRl o Srfew s fean wan
21 T4 T4 S 1 ok O e ©

(A) 4mr? (B) 6mr? (C) 3nr? (D) 8nr?
16. 591 r cm 3R 9 1 cm (h>2r) 9Tl Th o IRi19 sie | ek THERE 8 el
el 1 A ©
(A) rcem (B) 2r cm (C) hem (D) 2h cm

17. 39 & T TMHR ¥ TR THR | 98eH W, T A6 T AT
(A) 9% ST & (B) ¥ Sl & (C)=&l Wl & (D) S 8 =l @

18. & aIedl o S JuHR F oF oA 44 cm 3R 24 cm ® @ 9GSl S
35cm B 39 a1t 1 wiiar @

(A) 32.7 TR (B) 33.7 #itX (C) 34.7 &fieX (D) 31.7 #ftX

19. T% &a gig Oigp H, 3Tk TR oh THIR Wid T4 qa GRI h1el T ATIEI-h1e
I B T

(A) ga (B) ¥ w1 foteh (C) Tren (D) 3reiret
20. < el o I BT A 64 : 27 B Sk TS ERhEl 1 S @
(A) 3:4 (B)4:3 (0)9:16 (D) 16:9
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(C) Tk o WY Hfgw ST w9A

T a1 31qeq ferfaq 3R 3197 ST &7 Silfered JI7q

ufaest uve 1: 9% 3uR B » 3R 9K h Ol Tk 319 Yieh 1 SET SeR B
AR HAE ol Tk S o & HW W1 9, df 39 MR 1 9% IS eha

ar\h: +rt +2nrh R
Tl : U | Fifh 3H TR 1 Ik TR &6 I 19l o ok I &hal o anT
o U 2

ufeast U9 2 : Widt H Tk MAR 5w fusiene 1e T qday (sraiq uw Si9)
ﬁémw%m,mwfmﬁﬁmmﬁwﬁaﬁﬁmw%m

T« S| W AT R wia wt arfae i€ w5 B o @ qen ) freen w s
T g =i A w B R

aa:,%zzr3=8x%7rrﬁ,swrl=%wm%|
ufeasl uve3 : qell g e 1 edEd, tfq Tk @ T Rl R 9 o faemes s feen

T | e, TR T 1 e g e 124 R

T : S| Sl ¢ 9T Th 1 HT FoA T SAFA 642 Bl Bl AR o et ol
T HAEH AR i A T Sgl 9, 9 39 WhR S SAI9 1 e O 8w 1042
BT

ufaasl us4 :3MHfd 12.5 § 3900 T o722 H1 Fl TS SAha ST o Fol Jo
&oThel 3R T o el YIId &hel o AN o SR Bl

3TRTd 12.5
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T : 3| AL T Fel T B A & oIk T @t 3R Yk o
g9 @he o AN o SXeR R

ufaest uga 5 : epfa 12.6 | <A T o 1 oRdtaesh iar so o e 3R
L o FAT o L o ST 2

-_—

TR 12.6

T : G| §dq 1 arEdieres eniar fes o ot fo T ¢ 59 #iE 5 sen ™
THEfYT & Hen|

YAt 12.2

frefafad & & gedeh 4 ‘g’ a1 ‘eraed’ fafay qer 39 S BT SHifeed J

1. 99 TR 550 r a6 § 99y 319 STl i Sk STER o STfeer Sig faan
T B1 T HANSH 1 el IS &me 61 B

2. 50 3R SEE h oI T Ao 1 SEH SR 3R B 9l ded % SR @
fEa ST B1 39 YR oH SR 1 el YOd ahd 4nrh + 4P R

3. B r 3R S Al Uk O ik i SE SR B iR SHE o Th 3
9o % SW W W[ €, S Y B & HANTd S H hol YRS EhA

wr| VP +3r4 20 31
4. 95T q A TH TR 9o oh 3L Th 34 (g Yuiaan Sth-Steh 1@l ST Fehat

21 g T A %na3%|

S.Wav‘@wqﬂW%nh[ﬁz+rf—ﬁrz]m%,ﬁﬁh%ﬂ$ﬁmﬁ{
ﬁ'l’s:% SﬁTrl,rzﬁ:lﬁaﬁ e Q\"%’I
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6. T SR A, faeht qefl § srdiiersr s enefd 12,7 o <9 S1ER $R

2
F 3 3T gIM T, mm’%[sh_zr] 2

rcm
/\‘
~—

hcm

3R 12.7

7. Ui % Tk =Tk 1 Ik T GGl (r+r) B E, SR [ =2+ (1 +1,)° T,
r, 31 r, fomTeh o <1 ot &1 feand © aen h SeAlR S 2

8. 9 ! Uk Well dicdl 3@ MHR St & fF IE o1g &1 91 ¥ 59 SR
(WrEe) SHR TR T ¥k 1 fo=is W@ g0 81 56 foIq W o &1 =1 &1
T e TR €

Vi o fo—Teh 1 ook TSIT &Fhel + JAhR MER I &hel + Jel ol 9k TR
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70-80 50 75 3 150

f; =1000 fu, =630
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7l T wfeud "eA (a) = 45 o @1 7@, A= W (WES) = 10?1
T & TN HE R,

Jith

fi

HA=x =a+h

630
=45+10 1000
=45+6.3 =513

T YHR A g 51.3 = 2

ufaast woa 2 : FreAfefea s &1 A 18 21 ot e 19-21 o SRR £ o« 2l
f Fasitfa =i

T AR 11-13 | 13-15| 15-17| 17-19| 19-21| 21-23| 23-25
ARSARAT 3 6 9 13 f 5 4
T
Euj weg-foig IRAAT _x-18 fu,
i 2
3T (x,) )
11-13 12 3 -3 -9
13-15 14 6 -2 “12
15-17 16 9 -1 -9
17-19 18 13 0 0
19-21 20 f 1 f
21-23 22 5 2 10
23-25 24 4 3 12
f,=40 + f u, = f —8
e Hiedd T4 (q) = 18 | T8l h=2 =
Siu;

3q:, M= X =a+h 7
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f -8
=18+2 40 + f
=™ x =18 (fan ?)
2(f - 8)
3d:e, 18:18+W
a1 f=8

37d:, o 3Tael 19 — 21 H IRERd 8§ 7

9 Y f3Ten

ufeast v 3 : e & gu 527 1 qeAew 14.4 21 x 3R y o AE 96 S, g el

FRERAT 20 ©:
T T 06 | 6-12| 12-18| 18-24 | 24-30
ARSAT 4 x 5 y 1
B
IATA
0-6 4 4
6-12 X 4 + x
12-18 5 9+x
18-24 y 9+x+y
24-30 1 104+ x+y

7 fem @ 6 n=20 2

31d:, 10 + x + y = 20, A, x + y = 10 (1)
T oft feon gon @ fF Wk = 1448, W

ot Sfauet 12-18 H feord 21
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3qd:, [=12, f=5,cf=4+x,h=6

E—cf

e = [+ 2 ; h 1 TN W, T W B e

10 -4+ x) «

14.4 =12+ 6

El x=4 (2)
a@, (1) 3R (2) 9, 8 y=6 9= &l 2l

gyt 13.4

1. FAfafed se7 & foau, @ g J| sifsa:

YTcdTeh faenfofan it @

0 3R 3 a1ferh 80

10 3R Su@ e 77

20 3R SHY e 72

30 3R 3T a1ferh 65

40 3R SHQ e 55

50 3R SE9 e 43

60 3R SHE it 28

70 3R SHY e 16

80 3R 3TH a1fereh 10

90 3R SHY Aferen 8

100 3R 3&9 3fferen
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2. fr=afafag de7 =1 meg fuifa wifs:

; Srefotal o
109 %1 5
209 %H 9
309 &1 17
409 %Y 29
509 %1 45
609 %7 60
709 &Y 70
809 &1 78
909 &Y 83
1009 &1 85
3. frefafea sfwel 9 ©F T & 100 Fenfaai &t @ emg A wifs:
3 W 3T

saqetfa® (0 | 10| 2030 | 40 | 50 | 60 | 70
(ast )
fear &t
&

4. 70Yerd ¥ = % WX A= < GRof | <wie ™ 8

100 | 90 | 75 50 [ 25 15 5 0

9 (T™ H/) Urel @t "@E&
200-201 13
201-202 27
202-203 18
203-204 10
204-205 1
205-206 1

=9 Uohel o1 HILd YR 14 HITSU

5. ST YA 4 1 T AU 39 stinel o fau, ‘9 17 IHR’ A1 dRor Gife e
THHT TN AR ¥R A B § RIS
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6. STIH Y 4 1 W oAifSw) g sfishel o forg, ‘o 0 yhR’ IR ‘9 stfues yer!
o qROT Wi q°1 ST ek IR Jd w3 H FA Hiferg)
7. == < |l 280 SAfRE! o dad SEIdt @:

A Hferaal it W&
(TR Tuat ®)

5-10 49
10-15 133
15-20 63
20-25 15
25-30 6
30-35 7
35-40 4
40-45 2
45-50 1

T SAlhgl 1 WeAH AR ageish T it
8. freAfafEd SRaRa sig o1 w1 50 €, W 20— 40 31K 60— 80 =i ohl SRARATE ST
f, ¥ f, T T §1 A aRaRan T B, A Tl araraet w1 A 120 2

=t 0-20 20-40 | 40-60 | 60-80 | 80-100
TR 17 f, 32 1, 19

9. frefefaa siiwel &1 Aeas 50 21 A€ eft SRaRAeH &1 4 90 7, @ p 3R ¢4
o M T1d SIS

ATedAih FRAAT
20-30 p
30-40 15
40-50 25
50-60 20
60-70 q
70-80 8
80-90 10
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10. 96 =4 =1 oarEE (FaEA) (cm¥) & g9 = &= w2

warg (em ®) Tl ht HEAT
124-128 5
128-132 8
132-136 17
136-140 24
140-144 16
144-148 12
148-152 6
152-156 4
156-160 3
160-164 1

T Siepgl o Ty, ‘¥ %9 YR’ HI ol aRERdl o Gitay ST SHeR a=al o
e @aTg T H H JAN Hifera|
11. 7% 99 & gW 200 URAR o Hf9 qAFg qH - w@iide 9@es = grof |

fea € .

i i s afrart % wer
@t ot 9 (ha )

0-5 10

5-10 15

10-15 30

15-20 80

20-25 40

25-30 20

30-35 5

T Y-t o Wesh iR Sgas WiEel 1 Hife)
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12. fet 3T § ek o o 66 T &1 oul 1 e A= wroh o feo e

aat

(em ®) 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50 50-60
Tt =t

Eere 2 10 8 15 5 6

‘G FH YRR’ IR ‘Y Ay YRR o' ANl T YENT ek WA oWl Ufiehferd
HifeT|

13. foreft Hiameal ®F W R T FHidl o GHI-h1 61 GRaRAl s 9 e

T e (WS H) hicTl hi G
95-125 14
125-155 2
155-185 28
185-215 21
215-245 15

T il o1 3Gd THT Fl (Tehel §) ufienford shifoa e @ & =l IR
Ik T Wk o} [T hifeg)

14. T That o 50 Tomnfeli 5 oren %en wfaaifoa o s feram) et it gf@r (Hiex

) 4= & T R
Al
(m #®) 0-20 20-40 | 40-60 60-80 | 80-100
Terenfa=i =t
& 6 11 17 12 4

@
(1)

(ii)
@iv)

Teh G IRARAl S RO i L& hifg)

‘W Y IHR F1' T T aRERAT o W SR so Hheh! T A ol
M shifsa)

e o FF H1 TN H gL, AIEAH U FIG Hife)

F SW (i) 3R (i) § 9 ford T weEd auer 272
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yyraet 1.1
(C) 2. (D) 3. (O 4. (B) 5. (A
(B) 7. (C) 8. (A 9. (D) 10. (D)
yyTeet 1.2

&, Fiifer Th o &1 dg, 4g+1, 4g+2, 4g+3 o €9 F forar <1 g 2
ad, wﬁ%ﬁn(n+l)géaw%,?fﬁﬁ n (n+ 1) " ¥ TF 99 A AU

e, IR n (n+1) (n+2) G291 6 9 a9 e, = 31 oeEel § =700 T 2
Y fau=a B qe =9 T oHEE 3 9 fausa g

| e fodt off quier 1 3¢, 3g+1, 3g+2 % &9 W fern T Feha 7, gHfery o
9¢°=3m, 9 +6q+ 1=3 32 +2q) + 1 =3m+1,9¢* + 12g + 3 + 1 =3m + 1 &I

T GBg+12=9¢+6g+1=303¢*+2q)=3m+ 1

HCF = 75, #iifeh HCF 9 =gl WdTurHEs gl 2|
3x5x7+7 =7 (3x5 + 1) =7 (16), 5&er 1 9 stfuss r@s €l
&, iR HCF (18) , LCM (380) &l fasifsia =&t e 21

. . 987 47 aiik 3 A2
g id <9Med 991, Hifer ——=—— 500=5"%x2
' 10500 500
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{ 987 329 329 47

= = = =.094
10500 3500 2°.5°7 2°5° }

10. =R 327.7081 Teh | TIHere HEAT §, THAT ¢ 1 T 3699 &1 2.5 =18y
&l m, n Wiehd GEAd B

gyt 1.3
8. 63 9. 625 12. 2520 cm 13. 23.5% 0.0514
gyt 2.1
1. (A) 2. (O 3. (D) 4. (D) 5. (B)
6. (A 7. (B) 8. (A) 9. (C) 10. (A)
11. (D)
gyt 2.2
1. O (i) 0,a+bx+c (i) degp (x) < deg g (x)
(iv) deg g (x) < deg p(x) (v) T
2.() 3 (i) o@E (i) @A (v) & (v) T
(vi) oEE  (vi) orEdA
gyt 2.3
L1, - 22 3.1, = 4.0,-3,5 5. 2,2
4 3’ ' 5 T 274
6 %# 7 %,\E 8. J3.-5/3 9. 4@,% 10. % —%
gyt 2.4
1 @ —2%2 (ii) %é (iii) ~3/3,4/3 (iv) g#
2. a=-13Rb=3Aa=5b=-3;, TIF T : -1,2,5
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4. k=-3

20+ 7 — 142 + 5x + 6% FF 1,-3, 2, _% &
X +2x-37% JEF 1, -3 %

5. J5,5+v2,5-2

6. a=-1,b=-2
1 3R 2, g(x) o FF €, S p(x) ok TIH Tl 2

gyTEet 3.1
1. (D) 2. (D) 3. (O 4. (D) 5. (D)
6. (C) 7. (O 8. (D) 9. (D) 10. (D)
11. (O 12. (D) 13. (O
qyTeet 3.2
1. () = (i) - (iii) T
2. () W& (i) = (iii) T
3. () W (i) = (iii) & (iv) &
4. & 5. A 6. T &l
gyTaet 3.3
1. ) A=-1 ()r=1 (iii) +1 o AfdRad A 9t adfas 7=
2. k=-6 3. a=3,b=1

4. (1) 10 o Al p oF Gf arEafas °= i) p=1

(iii) %éﬁ Afafier p & |t ardfas 7M (iv) —4 o efale p oF 9t
(v) p=4,9=38 qrfaeh |qH
5. WER &l Hred

6. x—y=-4
2x + 3y = 7; 3TURMHA ®9 | 3T I

17-04-2018



SAHTA 189

7.

10.

11.

12.
14.
16.
17.
20.

22.

S.
7.

10.
12.

-5
3177 8. x=1,y=4
H x=12, y=2.1 @) x=6, y=8 @) x=3,y=2
. 1 1 )
@iv) X=c.y=y V) x=1, y=-1 vi) x=a%y="b
(i) x= 5. y="

1
x=340,y =-165; A=->

() M x=-1,y=-1 (i) ST

(iii) HTAI ST BA y=3—x W A @1 & Sl x 1 HE F A B Gehar 71 3vefq
el o7afifd ®9 9§ 3% B o

(2,0), (0, 4), (0, —4); 8 =1 ZhTE  13. x =y; IR ®9 T HH @@

a=5b=2 15. 55°85°
oA @i g =38 a4, T i 3 = 14 a4
40 99 18. 40,48 19. = AH 100 fa=neft, g/ B H 80 fomef

10%,3% 21. 100
x =20, y =30, ZA=130°, ZB=100°, ZC=50°, ZD=80°
gyraet 3.4

.ox=1,y=4;4:1 2. (0,0),(4,4),(6,2) 3. 8ol 5HE

4x +4y=100,3x =y + 15, 5@l x & 3 y % HAL: Tk U 1R 4fer <19 & oo
£10%,15%

(1,0),(2,3),(4,2) 6. 10 km/h, 40 km/h
2.5km/h 8. 10 km/h, 4 km/h 9. 83
2500%,30% 11. 600 %,400 %

12000 % ISFTA H, 10000 T ST B | 13. 500
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1.

= W

wn

yyTaet 4.1
1. (D) 2. (O 3. (O 4. (A 5. (B)
6. (D) 7. (B) 8. (O 9. (B) 10. (A)
11. (©O)

yyTaet 4.2
() eI, st fafaerest = -7 <02l

(i) @, Hife fafaedest=9> 072

(i) &Y, Fifen Tafaement= 02|

(iv) @, it fafaedem=4> 07!

(v) &, Fifen fafaermesnt=—64 <0 21

(vi) @, Fifer fafaesaemt= (24242)° >0%!

(vii) &, it fafaeaet=1> 07

(viii) -T&l, ifer fefaerent = -7 <02l

(ix) @, Hife fafaedeat=1>07

(x) @, Hife fafaedest=8> 02

() 318, SN : 12 = | Tk fguma gie 2, fome < 9ot 2

(i) 318, SN : x2+ 1 = 0 K1 I A& g &l 2l

(i) oTEH, SRS : x2+1 =0 T Tga Tefiehor 2, forereht i arfess oot el 2

(iv) T, Fifh g% fgoma agus & Aferhan < Yo B 2l

V) God, i A ax’+bx+c =0 a 3 ¢ o fawdia fog &, @ ac<0 3R g@fay
b~4ac > 0 &1

(vi) TH, FfH A ax+bx+c=0Ha AR c o GoH fag € 90 b=07%, @
b—4ac = —4ac < 0 ©|

. X=3x+ 1 =0 YU TONH oTell qHR0 &, W 9% ol quiish &l 2|
. X2 —6x+7=0, TH® g 3442,3-42 &

. B, Bx2 —7Bx+1243 =0 TS @ 3, 4 7

T 7.8
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yyTaet 4.3
. .. 8 o 4 )
1. () 3 -1 (i) -1, 3 (iii) —5,3 (iv) 5,2
v) 32,2 (vi) /5,245 (vii) V1143, V113
2. @) —%% (11)—% (iii) V2 ,—% (iv) = f NG
11
M 212
yyTacet 4.4
1. @) W@WW%;%%:%,?

NS s Db

(ﬁ)wﬁmuﬁwaﬁaaé;w%zz,—%

5t

(i) ST e 1 e 3 w%% : %

(iv) aTEdfeesh gell 1 e €; 9 € 4 +

(v) Ao e w1 A ;T E 45, 245
Wiehd W& 12 71

Wiehd WET 8 B

YTl 1 yRfWe =Te 45 km/h 21

e el 1 g 14 99 B

foem &t ey 5 9 B SR eem w1 ey 27 ¢ B
AT T T 34 m 7 IR AISE 24 m T

3\54
2

J51

5

3z

2

8. 14
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11.
16.

EAER NG

yyTaet 5.1
(D) 2. (B) 3. (B) 4. (B) 5. (O
(B) 7. (B) 8. (B) 9. (O 10. (A)
() 12. (D) 13. (B) 14. (O 15. (A)
(A) 17. (O 18. (A)

Yyt 5.2

(i), (iv) 3R (vii) AP &, ik &® | a —a, ko fafa= 7 o fow o 2
A, FF a, —a, #a, —a, 8

&1, ay —ay=(30-20)d=10d=- 40

T < AP A fh=dt & U T SR 9 BT @ S ST WeH YRl I Bl €
Bl

&, it g km o o185 el fmwn (2 ®) 15,23, 31, 39,... B

(i), (ii) 3R (iii) @ AP B, sFiifeh 0@ o orell gt § geieh Sl 1% feset

oS ¥ Tk fer e Se w1 9 g 2
(i) &f (ii) &t (iii) &
gyt 5.3
A) — (B
(A) — (B
(Ay) — (B)
(A) — (B)
@ 1% 2 (i) 1—31 ? 3 (iii) 4v3,5V3, 63

@iv) (a+2) + (b+1), (a+2) + (b+2), (a+3) + (b+2)
(V) S5a+4, 6a+5, Ta+6

%% (i) -5,-8,-11 (i) V2. T T

N | =

®
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4. a=-1,b=15,¢c=31 5. 3,7,11,15, .. 6. d=—§,n=27

7. 1,6,11,16,.. 8. 126 10. @ 17ai9 11, k=0

12. 67,69,71 13, 40°,60° 80°

14. 1697 98,21 15, -1 16. -78 17. 1287 @

18. 73 19. 3 20. n=6,d=10

21, (i) 9400 (i) 2L i 1{tla - 65) 22. 168 W= 632

a+b

23. —780 24, 5,13,21,.. 25. k=27 27. -510

28. 100 29. 330 30. 1170 31. 504

32. n=5,11 33. 11 34. 800% 35. 25WEH
yyATaet 5.4

1. 970 2. ()12250 (i) 12750 (i) 75250

3. 3 4. 3,7,11,15,.. 5. (i) 1683 Gi) 13167

6. 1:3; 5:49 8. 50 9. 3900%, 44500%

10. 728 m; 26 m.
gyt 6.1

(©) 2. (B) 3. (C) 4. (A) 5. (D)
. (B) 7. (B) 8. (A) 9. (B) 10. (C)
11. (A) 12. (O

gyAaet 6.2

1. T 25" =5 +24° 2. Tl /D=/R WGLF # LP

3. , wﬁg—i=%%| 4. =, SAS FHHE|

5. & AQPR ~ ASTM 6. &, Tq e¢ gEard off g ey

7. &, Fifer < W e SR uRe seR ¥, TRt diedt qed o sieR g =)
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EAER NG

. . 9
8. e AAA FHEA 9. &, STUE z—sgﬁTrn

10. €Y, 39 fauw ZP =1 90° &M =il
11. & AA FE&
12. &, 10T i TAEA ol o IH 8 & Fdd B FH e

YgTEet 6.3
2. x=2 4. 91 6. 4 /3cm 7. 18cm
1:3 9. 60cm 10. 108 cm? 12. 12cm
55
13. ?cm 14. 10m 15. 8m
yyTae 6.4
1. Scm,2cm 2. BC=625cm,EF=168cm 5. 0.8m
6. 8km 7. 204m 8. 9m
9. 2J5cm,6em  10.  2J5cm, 5cm, 3W/5cm 14. 8cm,12cm, 16cm
yyTEaet 7.1
1. (B) 2. (B) 3. (© 4. (B) 5. (©
6. (B 7. (O 8. (B 9. (D) 10. (A)
11. (B) 12. (D) 13. (B) 14. (A) 15. (A)
16. (D) 17. (D) 18. (B) 19. (B) 20. (O)
YyTaet 7.2

b=

wn

el Fifer AT gl 1 Al syoimd g #)

Tl A fag W@ x = — 4 W fre B

g it < fag y - o181 W feo € den ww fog wgata 19 feem 21
ST, T pa=2 R pp=y/i0 . AU PA = PB T

. §, Hifd ar (AABC) = 0 €1
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6. T, Fifeh famol weR wafgfea & |
7. |, g9 H A1 =5 ROP > 5 21

8. 31T, Fifh AP# AQTI

9. T, Fifeh P{@rEs AB 1 1:2% 3 § fawifsa s 2|
10. &, it B {@@s AC i 2:7 % 1 o fawifsa s

11. 37, e PC =+/26 <6, P I & s feerq =l

12. 91 1 fashorl o wea fog weh € @ qen faerol ser oeregal o 2

yyTEet 7.3
1. fovwerg B 2.(9,0), (5,0),2 g
3. ™A 4. a=-3
5. AB @ Aer-fg (-3, 5) B oafifd &9 § omeh fag) oeqa:, 9 @+t fag <
YR 2x+y +1 = 0o & 2B

-1 19
6. -0 wwfgaw Bt 7. )
8. y=—3,-5, PQ=4290, 132 9. 0

34

10. 67, F’O 11. 15 12. a=1b=-3
13. k=22, AB=2J61 14. a=5,3 15. 19

16. 11 17.

21
18.

[T RN

5

= 19.

a=2,$3|'ch_c'1'=6‘<=|"1°'517>h"|'sc

N | —
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gyATaett 7.4

1. (0.3-443) 2. %aﬁ ST

3. () xzzxs,)’z;% (i) x1+);2+x3,)’1+y32+)’3
Gii) &S (i) ¥ 2 (iv) T& S (i) ¥ 2B
4. a=—3,h=12\/%
13

5. @, S| i fag (7,5) R W@ =g
6. ¥ dH=5km

% ¥ hd = 10 km

el ° HEed = 12 km

FA T HI T 5 =27 km

R ¥ FE@E & 30 = 24.6 km

sifafie g =2.4 km
yyaet 8.1
1. (B) 2. (A) 3. (B) 4. (C) 5. (B)
6. (B) 7. (O 8. (A) 9. (A) 10. (D)
11. (B) 12. (O 13. (O 14. (B) 15. (A)
yyATaet 8.2
1. ¥4 2. EA 3. A [sin 80° — sin 10° = ¥FIH : S

SI9 0 §&dl B, sin 0 %1 WH S@al Sl 2]
4. TF 5. W™ 6. TEA 7. A 8. @A

9. A 10. 39 11. 383 12. 94
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12.

30° 9_—1
T2

10. —m

10(v3+1)m 7. 253m

5(v3+3)m 18.8m

(B) 2.
© 7.
TET 2
HET 7
3cm

20 cm 5.
70° 13.
(D) 2.
(D)

(D)
(A)

4.8 cm

8\/5 cm?

(B)

gy 8.4

12.

13. 10/3m; 10 m

yyTae 9.1
3. (O
8. (A)

gyraet 9.2
3. IF

8. IHH

yyEaet 9.3

gyt 9.4

7. 30°

14. 24 cm

yyaraet 10.1
3. (A)

11.

90° 14.

197

45°

14. h (cot o — cot B)

(A) 5.
(D) 10.

T 5

T 10.
20

—cm

©) S.

(D)
(B)

(B)
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yTeet 10,2
1. ¥ 2. A 3. 9
gyt 10.3
2. @
gyt 10.4
1. 325cm 2. @@ 3. 4cm
gyEet 1.1
1. (B) 2. (A) 3. (B)
6. (A 7. (D) 8. (B)
gyt 11.2
1. &, g 1 B % 2l

. B, o & kel 2a cm |

. T, 7€ hed @Y guEE o fau g 2

. T T® nd B

&, T T § 9 # T gl =271 B

. e, I e o A W AR g

&1, 98 Tk € I bl =l o forg @ =il
. &I, I8 Uk & g9 I 9 o faw g gl
10. TEf, 9% W & g9 i =9 o faw §& g
11. &, 990 &1 e ame &1 =ieE B

12. 7, ST B awer 2

13. 71, 37! o ser €

14. 7&t, = &1 fasi p em B

. 7RI, 9Ed ai &1 e = Alafe i @ fasut

R3]

8 cm 7.
(A) 5.
© 10.

EAER NG

(B)
D)
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13.

10.

14.

199
yyTaet 11.3
33 cm 2. (16m—32)cm? 3. 308 cm?
500 5. 154m’ 6. (380 + 257 )cm?
545cm?> 8. (32+271 )m’ 9. (248 — 41 )m?
308
o403 em’ g1 3096em? 12, 3925 e
60
308cm’ 1415246 m* 15, 1386 cm® 16, —om
yyTaet 11.4
26400% 2. 560 3.0 (24v21-77)m?
(75.36 363 )em’ 5. 3061.50% 6. 196 cm’
1.967 cm? (TITTH) 8. 8.7cm? 9. 42cm?

168 cm? 11. 43 m? 12. 800cm?> 13. 1:3:5
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37d:, 499 U8 3Tl MY =x—4, 16— x T

31d:, (x —4) (16 —x) = 48

A, — 2+ 16 x + 4x — 64 — 48 =0
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X2=20x+ 112x=0 (1)
& 1
T.I, B> —4ac= ,(20)-4(112)=./-48 (5)
TH N, T GHIHOT 61 hiE ardiaes gl el B (1
ara:, 78 feorfq ga =& B (1)

D
27. W@ fem gam, fag &, WA eI et & fer G
et Syufa o form (2)
AP=AS . . 1 Q
BP=BQ (ar@ﬁgﬁqaﬁ@a?ﬂs‘w
DR=DS T e ) A ) B (D
CR=CQ

SEd W W el ©: (AP + BP) + (DR + CR) = (AS + DS) + (BQ + CQ)

9 AB + CD = AD + BC (1
arerar
e T gan, fag &, & @R arepfa o fau )
e 3Uufa o fou )
A T 5 AB = BC = q, 319 AC = \[a>+4% =24 (%)
§I%d AABC AB’ _a° 1 1
gTFA AACD ~ AC* 24* 2 INNE I (a3)
60°
28. Gel sepfa & fau (1)
el N\ 3070
ﬁ‘ﬂ_ o _
A ABD #, o =tan 60° = /3 (1)
a7d:, AB = 3 BD ) 50
AACEH AR _AR 30 1 E § 1
, LT = ti 0= —=
EC BD " V3 5 60N D
(AB-50) _ 1 AB - 50) = BD 1
G = ﬁﬂﬂﬁﬁ( ) (1)
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29.

30.

a:, (W AB= /3. 3 (AB-50), 3fq AB=3AB - 150,
U AB=75m

BD= 3 (75-50)=25/3 m (1)

et T8 fiedt @1 e =nth=n (1.5 x 14=31.5 1 m? )

FAHR Fod w1 &A% = 7[R — 2] = n[(5.5)* — (1.5)] (1)

=7(7) (4) = 287 m> (1)

M AT o =g S S 2

HAd;, 28n x h=315m (1)
A 1
=g =L 5m (1

g (Fut H) 5-15 | 15-25 | 25-35 | 35-45 | 45-55( 55-65| =T

RURRINET] 6 1 21 23 4 |5 80

e (f)

CUREEAES 10 |20 30 40 50 |60 (%)
fx, 60 | 220 630 | 920 700 | 300 [2830[ (1)

2 fi% _ 2830
e = 57" 80 =3537594 (1
g o1 (35— 45) B (%)
. _ fi—1

313.,6@?135_1+2fl_f0_f2xh )

=35, =23,f=21,f,= 14 3R h =10 W& R, B4 W< @l &: (1

g =35 + 1—21><10= 36.81 @ (D

feuuft : dwfers Tt 5a o fau, goi o K =)
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(A) Tawgesy/fava saE W 9R)

%9, fawa g3 3k
1. e ugfaar 04
2. EISUIEG 20
3. TreptoTffa 12
4. frdener senfafa 08
5. Srthfd 16
6. TR 10
7. i 3T aiferehar 10

T 80

(B) U9l oF YTl UT 9R

EX:H Praiien) Y&k UST R | Uyl @t T Ak
YR fog ot &
1. MCQ 01 10 10
2. SAR 02 05 10
3, SA 03 10 30
4. LA 06 05 30
Rl 30 80
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(C) Taereat st Arem

Tl g atfemd €, ereiiq s 4R W g faeshed el €1 WY TN 2 Skl ol T e,
T Fhl aTet T IR ©:-D: ki Tt < YA § AR fawhed yaH fRw Mo
&

(D) U9 oF i T U AR

X el o IuT 3fehl T wfawra
HiSE W
1. EoreG| 20
2. atea 60
3. e 20

feoutt : fordt wom 1 HfaE TR =afea T =afed s5at Tohal €1 3 €9 H, 7S g9
o Hed H Houishd, Tha 31 arel 99Ul SRl 9 SA9eh oI oF STHR W UR-HY
e g0 R SO o8 SHeeen shaa U99 T i 38% R o HeH # Hgfad o
& forg €, 7 for fordlt T W o7k 1 wfaey fruifa & o fom)
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= fie
T
HaT 10
U9 T U
SRTSAT —> MCQ SAR SA LA | @m
T wgfaat 2(2) 2(1) 4(3)
ElSMIMG) 3(3) 2(1) 9(3) 6(1) 20(8)
TgUE, & = o dEw
TRl o I,
foema g,
renroTiata 1(1) 2(1) 3(1) 6(1) 12(4)
rerrorfafa =1 9=
reRtotafa o F© TTIE
T orier waTrata 1(1) 4(2) 3(1) 8(4)
wrfafa 1(1) 9(3) 6(1) 16(5)
TR 1(1) 3(1) 6(1) | 103)
I 9 Hafud &%, I
A SR I
wifierent 3T urfrerar 1(1) 3(1) 6(1) 10(3)
Ik 10(10) | 10(5) 30(10) | 30(5)| 80(30)
QRIIT
=g faseda 791 (MCQ) e & "& 10 & : 10
qeh o 91 Gier
T 991 (SAR) e & g& 05 3i® 1 10
Hfer I 999 (SA) e 1 "& 10 3i® : 30
e 3l w9 (LA) Al &t & ;05 31 : 30
30 80
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T

HeT 10
T : 3ES SAfereRaw 31 : 80
wr fEer
1. 9+ft 9 srfrer )

2. 9% W H 30 Y¥H ¥, S IR We A, B, C 3R D ¥ fawifsa el @ A 1099 &
3R Yk Y9 | ek h1 €, TS BH 5 U9 € 3R Y&k 2 3w H B, WS CH
10 999 € 3N Gk 3 3feh &1 @ qe @S DH 5 e ¢ 3 T 6 3% I 2|

3. =A% dR W g foehed =&t €1 g 2 Skl okl Ueh W9, 3 3fehl At i g9 de
6 Rl oTel &1 YAl | aies forereq fau 7w €l

4. st o geA H, WA TS 9 Sl KU gu Ao % SR B =fEu)

5. Shefepelel o AN i SAld el @

wE A
1.9’@1252 o WA JER T fhad vmed Tl o 9% 31d g2
(A)5 (B) 2 (€)3 (D) 1

2. gfacte w1 faurem yafasw #edt @ fF < oFs quiel ¢ SRy o faw, @
WWqﬁTrWW%,Wa:bq+r%,aﬁ

(A)O<r<a [B)O<r<b (C)0<r<b [D)0<r<b
3.Wp(x)=(x—2)2+4$WHﬁE@T%

(A) 1 (B) 2 (©)0 (D) 3
4. ¥f@® FHFTax+by+c, =03 ax+b,y+c,=0 F IH ST HEe ¢,
RIS

_J_ 4 bh_q 4 b a 4,4
B % ®) o Ot Ot
5. kwwﬁ@ﬁam mﬁwmwﬂw)c +6x+9=0% qo IRdfas i, 7:
(A) - (B) 6 (©) 36 (D) -3
6.1%|§PaﬁIQaaﬁ€m1’mm~(4 —3) 3R (-1, 7) B| @4, Y@@ PQ W frerd 59 fag
PR 3

R & T1denss &1 o=, Sefe %=§%ﬁ Frefefea =
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18 17 17
A 5 B) & ©5 1
7. e @hfa W, PA 3IRPB %% O 91l 9a W f&ig PY A
et W@rd B e, =qds OAPB BT =18y
(A) T (B) TH=gH P
(C) =T =gt (D) iR =g
B

8. afe et = GéﬁmcotZG:%%,?ﬁ sin30,

&l 20 < 90° B, 1 | BT

3

1
(A) 75 B 1 ©0 @O —

9.4 cm 1 WWW@%Wﬁﬁmlcm
et Tk I k1 AgUfer el T ® den 9 € o i ———
2 cm Il Tk g o STrehfa § 39T S1ER et T 21
I (FElfRd) A H1 GBS 7 70
(A) (16 - 2m) em®>  (B) (16 — 5m) cm? g E
(C) 2w cm? (D) 5t cm? >4
10. SIS UM 1 T e agiessh &9 ¥ A1 Sl YA
3| 59 @R & v ‘MATHEMATICS® #1 TF oer R
T 1 Wil @

11 5 9 4
(A) % (B) ey ©) % (D) 3

@s B
11. 01 7 U Wihd & 1 ¥, feh faw 47 3 0 T o et 82 30 $W
o gHA o R i)

12. ns 9% & T 1 FA R fa, Fd HC R AP: 5, 17,29, 41, . T B @1 TR
39k 159 95§ 120 ATy 81 3194 S w1 hifae Gifsu

S7ere
FI AP: 3,7, 11, ... %1 I U2 144 22 3197 IR &1 3lifaey Afdw)
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13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.

20.

21.

22.

fag P, Q 3R R o fewnsh wwl: (3, 4), (3, —4) 3N (=3, 4) &1 = H9S PQR 1
SRl 24 a1 ST 2?2 30 ST K1 ifaed e

fordt Tarde #1 @& 10 3HE 21 A% $Th1 T a2, -3) € e W fR
1 10 7, Al THRT Hife A @ 3 T A -9 71 A T < S o faw shifae Gy

1 SAfIHaH TH 1 22 A ST 1 Sifae s

cosecO
g C
TEUT p (1) = 43 x% — 24/3 x—2~/3 T I T HISC G4 Yehi 3R TOTihT o
o9 o GaY i Tud shifed|
37

Pt g9 f(x) =x° — 522+ 6x— 4 Tl TH FgI8 g (x) ¥ 9 37 W 9MHA ¢
(x) 3R TR 7 (x) HHA: x— 3 3 3x+ 52| TEIR g (x) T e

G 5x—y =5 R 3x—y =3 %! AAGE &1 G g HifoQ

Ifz fordl APF U n 921 &1 AT 4n — n?%, @ 29 AP T 101 9 1 n af 9
1 2?2

37
AP:9,17,25,...5 I 636 U &3 o foau ferdq 9<i &l <1 =nfeu?

T (1,2), (4, y), (x, 6) AR (3, 5) T6 *H H &4 W, Th FAR Fqs = M €, @
.x3ﬁIyé? HH Fd I

T IS ABC %1 9STd AB, BC 3R Hifeaent AD SH: APQR &1 s PQ,
QR IR wifeert PM o SHMUEl 81 fog *ifSw f AABC ~ APQR ®|

551 dem I 990 o 9RO T 1S ABC 39 YR @i e @ R et fag D
9T BC &1 < 9wl BD 3R DC # fawifsa o 2, frant damal swaw:
8 cm 3R 7 cm 2l Hﬁﬂi ‘AE33ﬁI‘A(33ﬂH EAIELY

Tsh GHfgEg IS Y Tl HITST FTEeRT SR 6 cm IR vidcdd 5 cm & qen i o
e 71 T e, Foreet ST 5 g P A T e A £ )
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cosO—sinO+1 1 %
23.fag [ﬁ sinO+cos0—-1 cosecO—cotO !
YAl
g+ i :
3cos43° : co0s37° cosec 53°
sin47° tan 5°tan 25° tan 45° tan 65° tan 85°

24, ehfd §, ABC U 191 © TSEeh1 i1 A THehiv 21 AB, AC 3T BC %! =41 HH
X el @i MY €| BEhd G 1 &5 T i)

25. T It | Sheet s, Fiefl IR @t 713§ 39 9o § 9 U S agfes 9 A

ﬁwﬁaﬁ%wﬂﬁﬁﬂﬁwaﬂﬁaﬁmﬁw%%amaﬂﬁﬁ?ﬁ%%l

A T U T 1 WITehal T i) Afg e § 20 e 12 2, 9 gt | e
FT Fdl F&N TG FHifr
weD
26. A< T JWI 1 oI 5 A B KA1 ¢, @ T Al 300 € H 5 Tioh Teh
TR Hehdl &1 T &1 YRS Jod 1 Hifery)
arerEn

< il 6t 31g 1 A 20 o9 B1 AR 99 UgdA, SAHT Mg (6 W) 1 [UAE 48
ol 1 Ie fefd daa 22 A twn ®, @ ST SdHE g A hifer)
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27.

28.

29.

30.

g I o T aed fig ¥ ga W i 78 w99 e w1 daeal aue g

&

39 YHI H1 TAN F ge, fag witee fh

s TF FqHT ABCD T% 91 & UReW &1, a AB + CD = AD + BC & 21
Fore

fag FIfST ff < TmEy sl o Sawall H1 ST 3! Tq SSTeti o a7 o
U o SR Bl

ST JHT HT JA I gC, Fefafead s ¢

ABC U gufgarg B © 5@kt o1 B ¥9ah0 21 9stietil AC SIRAB W 9l
< gag 1S ACD 3R ABE &1 51 &1 St 21 A ABE 3R A ACD & @il
1 A G BT

50 WX S Teh W o e 3N YR i T HHER i = 9 3@ | 39
SO SHI0T HE: 30° SN 60° T HHR 1 = 921 e & 9o S HAR o o
1 &fas g = Fifew)

M 3 m 3R TETE 14 m 1 Th e @ Sl #1139 FhR @R hY Fenredt T
et 1 ThEHH ®9 W 4 m e Th INE gerd o ®9 H therl fean 0 €, few
o€ T Fgd 1 BY YN0 HT | 36 TGN F1 HAE T HIAYY

Frfafaa arolt frdt Toada 5 T A6 | widl T 7T URMT &t 311g i eI
:

g (I ) 5-15| 15-25| 25-35|35-45|45 - 55|55 - 65

Ui 1 g 6 11 21 23 14 5

I (RSl o Sgash AR HIEA T it
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BerolbiEe)
TS A
3Tk
1. (O) 2. (D) 3. (O 4. (C) 5. (A)
6. (D) 7. (O) 8. (B) 9. (A) 10. (D) 1 x10=10)
TE B
. 1
11. & ()
4 = 2

12.

13.

14.

15.

3Td:, THh TN UGS § ohad 2 € 19T T 71 T4, AT 0 W Ad AL
1

el (1)

2591 1% (%)

1201 10 9= H§ S SO (i d = 12)

ad:, 15+ 10=25 (1%)
aFer

i (3)

Tl a = 3 (fawm), d = 4 (59)

faom @ik | w1 9 = faww, W 144 §9 HET 2 (1%)

d (3)

7el, PQ = 8 Bl

PR=6,33|?T:$3|W=%><8><6=243P1°37>F|§ (1%)

M e f fag 1 Ffe p R, (10 - 2)2+ (v + 3)2= 102, 31eiq

y+3=%6, A y=3a -9 (1+1)

e 7 =3 (3)
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=3 5in0 3 sin@ < 17, 37d: 3sinO <3 (1)
cosec 0 2

@ C
16. p(x) = 43X —23x—- 23 = 23 @¥*—x-1)
=2/32x+1)(x-1)

m:,ﬁw—%,l% (1)

et a=43.b=23.c= 23

1 1 b 22531 b
qEa+P=—S+1=17, —a=4\6—2,3194ﬁoc+[3=—a (1)
1 1 c_—2\/§ 1 c
GBZ( 2j1:_5’a_43: 2 T op = )
el
Jxo) = gx) g(x) + r(x)
A, ¥ —5x7+6x—-4=gx) (x—3)+(3x+5) (1)
X —5x*+6x—-4+3x-5 x*—5x*+9x—4 |
31?[., g(X)— X—3 - X—3 ()
=x2-2x+3 (D
17. S5x—-y=5 3x-y=3

x il 3 x]1 ]2
y [o|5]10] [y [0 [3 [6

[98)
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12
11
10
9
8
7
6
5
2 1
3 |
2 1
1
< 1 !I!:I T L] L} L L LI
X Olf 2345678910112
Sxy=15
v

e : x=1,y=0%l

18. S =d4n—n2 3W:1,= S, — S, = (40 - 100) — (36 -81)
=60 +45=-15

t=8S -S =@n-n)-[4(n-1)-m-1)

=dn-n*-4dn+4+n*+1-2n=5-2n

o
a=9,d=8,S =636 )
S,= 5 [2a+ (n—1) d| 1 T T T, T 9w A |
n
636 = = [18 + (n - 1) 8]
2 J

“X

I9 Y 3Tent

2
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1
T G W n= 12 9 B 2 a3)

19. 9F =fifST fH A (1, 2), B 4, y), C (x, 6) 3R D (3, 5) 7S 21

, +1 1

AC &1 Hea-faig (xz ,4j 2l (3)
(7 y+5 1

T BD %1 Aea-foig (EyTj 2l (3)

. x+1 7
ABCD U% @ik =q4s B 31:, == 319 x =6 (1)
y+5
2 =4 sl y=3 (1)

P
h /A\

B D C Q M R

G5 AR BUBDEAD
PQ QR QM PM
1
a1@:, A ABD ~ A PQM [SSS] (13)
AB BC

3@, L/B=/Q I WY, Hifh s =,

A ABC ~ A PQR [SAS] (l%)

21. 94 ofifSiT f AE (=AF)=xcm  p&—g—>< 7 >

1
&%FA A ABC = 5 x4 x (AB +BC +AC)

= Js(s—a)(s —b)(s—c)
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FA, 45 = s(s-a) (s ~b)(s-0) (%)
I6s=(s-a)(s-D)(s-c) (%)
A, 16 (15 +x)=xx8x 7, 31 x=6 (1)
#d: AB = 14 cm 3R AC = 13 cm (%)
22. SMER 6 cm 3R F¥ea 5 cm oTel FaigaTg BI9e &1 ToAT (1)
Ww%%wawﬁraﬁﬁmm| )

cosO —sin0+1 cot® —1+ cosec O

23. 9@ AE = sin®+cosO—1 ~ 1+cot® — cosec O
YA
3cos43° 2 cos37°cosec 53°
sin 47° tan 5° tan 25°tan 45°tan 65°tan 85°
3cos43° 2_ cos37°.sec37° )
" | cos43° tan 5° tan25° (1) cot25°cot 5° )
1
=(3)2_I=9_1=8 (D
24.

T AB IS 31Efgd 1 &BTha +

. M AC It 7egd T &BIwa +
T T = | e 9 ABC %1 85Tl + )

M BC dTel 31H9d &1 &BTHd

Al e = S () 45 B+ x6x8—x () i T (1)

=24+%n(9+16—25)=24<‘=|ﬁ33m’§ (1)
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25. P(AE 7€) = 1 — {P(FHT Tig) + P(HhTedl 712 ))

26.

g
o SifSe TR w e y @

20 2
a7, —O=g’3wﬁy =50
y

@sD
T AT o & T IR T x % @
31d:, 300 % H G| i G&A =3%0

300
T (x—5) T W GERT R A =

030
x-5 X

300 (x— x + 5) = 5x (x - 5)

300 =x (x—5), AT 22— 5x—300=0

1AM, x = 20, x = —15 (TEFR)

31d:, &I 1 WRIHH Ged= 20 % 2l
SREI
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)]

1
()
1
()
@)
(1)

(1)
6]

A Afe o6 e @ ww # adaH g x 9 7, fEd T w6 ey

(20 — x) 9§ B

37d:, 499 U8 3Tl MY =x—4, 16— x T

31d:, (x —4) (16 —x) = 48

A, — 2+ 16 x + 4x — 64 — 48 =0
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X2=20x+ 112x=0 (1)
& 1
T.I, B> —4ac= ,(20)-4(112)=./-48 (5)
TH N, T GHIHOT 61 hiE ardiaes gl el B (1
ara:, 78 feorfq ga =& B (1)

D
27. W@ fem gam, fag &, WA eI et & fer G
et Syufa o form (2)
AP=AS . . 1 Q
BP=BQ (ar@ﬁgﬁqaﬁ@a?ﬂs‘w
DR=DS T e ) A ) B (D
CR=CQ

SEd W W el ©: (AP + BP) + (DR + CR) = (AS + DS) + (BQ + CQ)

9 AB + CD = AD + BC (1
arerar
e T gan, fag &, & @R arepfa o fau )
e 3Uufa o fou )
A T 5 AB = BC = q, 319 AC = \[a>+4% =24 (%)
§I%d AABC AB’ _a° 1 1
gTFA AACD ~ AC* 24* 2 INNE I (a3)
60°
28. Gel sepfa & fau (1)
el N\ 3070
ﬁ‘ﬂ_ o _
A ABD #, o =tan 60° = /3 (1)
a7d:, AB = 3 BD ) 50
AACEH AR _AR 30 1 E § 1
, LT = ti 0= —=
EC BD " V3 5 60N D
(AB-50) _ 1 AB - 50) = BD 1
G = ﬁﬂﬂﬁﬁ( ) (1)
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29.

30.

a:, (W AB= /3. 3 (AB-50), 3fq AB=3AB - 150,
U AB=75m

BD= 3 (75-50)=25/3 m (1)

et T8 fiedt @1 e =nth=n (1.5 x 14=31.5 1 m? )

FAHR Fod w1 &A% = 7[R — 2] = n[(5.5)* — (1.5)] (1)

=7(7) (4) = 287 m> (1)

M AT o =g S S 2

HAd;, 28n x h=315m (1)
A 1
=g =L 5m (1

g (Fut H) 5-15 | 15-25 | 25-35 | 35-45 | 45-55( 55-65| =T

RURRINET] 6 1 21 23 4 |5 80

e (f)

CUREEAES 10 |20 30 40 50 |60 (%)
fx, 60 | 220 630 | 920 700 | 300 [2830[ (1)

2 fi% _ 2830
e = 57" 80 =3537594 (1
g o1 (35— 45) B (%)
. _ fi—1

313.,6@?135_1+2fl_f0_f2xh )

=35, =23,f=21,f,= 14 3R h =10 W& R, B4 W< @l &: (1

g =35 + 1—21><10= 36.81 @ (D

feuuft : dwfers Tt 5a o fau, goi o K =)
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